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VDV je členem Asociace nadací Fóra dárců ČR a SKOK, 
sdružení nestátních neziskových organizací působících 
v sociální a zdravotně sociální oblasti



4 Zpráva o činnosti výboru dobré vůle – nadace olgy Havlové Za rok 2011

Poslání 
Posláním Výboru dobré vůle – Nadace Olgy 
Havlové je pomáhat lidem, kteří se pro svůj ne-
příznivý zdravotní a sociální stav těžko včleňu-
jí do společnosti a nemohou se bez pomoci dru-
hých sami o sebe postarat. Svým působením 
se nadace snaží o rozvoj duchovních hodnot, 
vzdělání, ochranu lidských práv a všeobecně 
uznávaných humanitárních hodnot. 

Cíle
Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
■ slouží především k podpoře sociálních a zdra-
votně sociálních služeb, které pomáhají lidem 
ohroženým sociálním vyloučením k získání dů-
stojného místa ve společnosti; 
■ podporuje občanská sdružení a charitativní 
instituce, které poskytují sociální služby opuště-
ným a zdravotně postiženým dětem, bezdomov-
cům a ženám v tísni, seniorům, lidem s následky 
nemocí a úrazů a které pomáhají mírnit bolest 
nemocných a stojí při nich i v těžké chvíli umí-
rání; 
■ realizuje programy na podporu vzdělávání 
dětí sociálně či zdravotně handicapovaných; 
■ každoročně uděluje cenu olgy Havlové člově-
ku, který se nehledě na své zdravotní postižení 
angažuje pro druhé;
■ připojuje se k nestátním neziskovým organiza-
cím při jejich úsilí o rozvoj sociálních a zdravotně 
sociálních služeb a o dodržování lidských práv. 

Zásady, jimiž se Výbor dobré 
vůle – Nadace Olgy Havlové řídí
■ distribuce nadačních příspěvků musí být ope-
rativní a ve svých důsledcích dlouhodobě účinná. 
nesmí opomíjet „slabá místa“ na mapě státní so-
ciální, zdravotní a vzdělávací politiky a chce pod-
pořit financování tam, kde nikdo jiný nepřispívá 
nebo přispívá nedostatečně.
■ dáváme-li o sobě vědět, ať se to děje formou 
informací o záměrech, principech a realizaci cílů, 
které si nadace vytýčila, ať je dána čest institucím 
a soukromým osobám, které mají na uskutečnění 
našich záměrů zásluhu, a ať se dostanou ke slovu 
i ti, kdo pro nadaci pracují dobrovolně a vskrytu.
■ ať ve všech aktivitách, projektech, kampaních, 
výzkumech a spolupráci vyznívá postavení nada-
ce jako subjektu, který přiznává lidskou důstoj-
nost všem lidem bez ohledu na to, zda jsou bohatí, 
či chudí, zda žijí život svobodný, nebo pozname-
naný závislostí na pomoci druhých.
■ nadační příspěvky ať pomáhají nacházet nová, 
efektivní řešení problémů lidí v obtížných život-
ních situacích, přednostně podporují preventivní 
a intervenční programy, a tím přispívají k lepším 
vyhlídkám na budoucí život dětí, dospělých i ro-
din. nadace také podporuje setkávání a dialog 
nestátních neziskových organizací s podobným 
zaměřením.
■ k naší nadaci se váže úsilí o podporu občan-
ské společnosti, o prosazování takových spole-
čenských změn, které vedou k faktickému začle-
ňování lidí ohrožených chudobou a sociálním 
vyloučením. v poslední době se zaměřujeme také 
na princip participace, tj. na podíl osob postiže-
ných sociálním a/nebo zdravotním handicapem 
na rozhodování o věcech, které se jich týkají.
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Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové (dále 
VDV) vznikl počátkem roku 1990. dne 12. dubna 
1990 byl registrován jako dobrovolné sdružení. 
nadace byla přeregistrována dne 23. září 1992. 
od svého založení představuje nejen finanční 
zdroj pro potřeby nestátních neziskových orga-
nizací a jednotlivců ve sféře sociální a zdravotně 
sociální, ale též důležitý prvek podpory občanské 
společnosti zastoupený nestátními neziskovými 
organizacemi (nno) a akademickými institucemi, 
s nimiž soustavně spolupracuje. tímto způsobem 
si zabezpečuje kontinuální přístup k informacím 
o potřebách neziskového sektoru i k potřebám 
uživatelů sociálních služeb. podle nich koncipuje 
a zveřejňuje grantové výzvy v oblasti zdravotní, 
sociální a vzdělávací. 

vdv se podílí na výzkumech spojených se 
vzděláváním lidí se zdravotním postižením s cí-
lem přispět k rovnosti příležitostí, realizuje vzdě-
lávací programy, jako jsou stipendia pro nadané 
studenty z dětských domovů, studenty se zdra-
votním postižením a/nebo z nemajetných rodin, 
odborné semináře pro lékaře, zdravotnické a so-
ciální pracovníky. 

cena olgy Havlové je každoročním vyvrcho-
lením aktivit vdv první poloviny roku; uděluje 
se obvykle v květnu významným osobnostem 
s těžkým zdravotním postižením, které se anga-
žují pro druhé. současně je tato slavnost příleži-
tostí poděkovat významným dárcům, spolupra-

covníkům a realizátorům příkladných projektů 
ve všech oblastech, kde vdv působí.

vdv se již na počátku zavázal působit na mo-
rální vědomí společnosti, upozorňovat na nedo-
statky v sociální politice státu a na nedostatky 
v práci sociálních zdravotnických a školských in-
stitucí. dále se rozhodl napomáhat nno v jejich 
úsilí o sociální začleňování lidí se zdravotním po-
stižením, nemocných, starých a opuštěných, lidí, 
kteří jsou ve společnosti diskriminováni a vysta-
veni riziku sociálního vyloučení. 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové
a občanská společnost

Podle zákona č. 227/1997 Sb., o nadacích 
a nadačních fondech, byl VDV zapsán dne 
14. prosince 1998 v nadačním rejstříku ve-
deným Městským soudem v Praze, oddíl N, 
vložka 69.

Úvod
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Vážení a milí!

 Předkládáme vašemu posouzení výroční zprávu Výboru 
dobré vůle – Nadace Olgy Havlové (VDV) za uplynulý rok 
2011. Nepochybuji, že i ze stručného výčtu aktivit a z řeči 
čísel načerpáte útěchu do současnosti, ve které nejčastěji 
slyšíme slovo „krize“. Je pravda, že neziskové organizace 
těžce pociťují, že stát ohrožuje funkční systém sociálních 
služeb, jak se rozvinul za dvě desetiletí. Nedokáže vyčlenit 
odpovídající prostředky pro obětavé úsilí poskytovatelů těchto 
služeb podpírat ty, kterým v naší společnosti není pro různé 
handicapy bez vnější pomoci schůdná cesta produktivity 
a prosperity. A tak každému z nás tato „krize“ klade otázky 
po našem lidství, empatii, společné odpovědnosti a ochotě 
se dělit. Jsou to dobré otázky a VDV se také snaží na ně 
dávat dobré odpovědi. Jménem správní rady děkuji všem, 
kteří ve VDV pracují, i vám, bez jejichž pochopení a podpory 
bychom museli mluvit o krizi lidství, a to by teprve bylo 
to nejhorší. Přeji vám všem dobrou vůli a sílu sdílet a nést 
břemena jedni druhých. 

Vaše Dana Němcová 
V Praze, v březnu 2012





Kalendář
akcí

Výboru dobré vůle – Nadace  
Olgy Havlové v roce 2011
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 leden 
  5 	Televize	Nova	natáčela	vzpomínku	na	Olgu	Havlovou	
(15.	výročí	úmrtí).

 7–9 	M.	Černá	a	J.	Horáková	se	zúčastnily	XI.	setkání	
studentů	a	absolventů	LF	UP	v	Olomouci	–	Cukmantl	2011,	
jehož	tématem	byla	„Korupce	škodí	zdraví	společnosti“.	
Představily	zde	projekt	Salzburské	lékařské	semináře	
a	činnost	VDV.

  9 	Běžci	dobré	vůle	z	řad	zaměstnanců	ČSOB	se	
zúčastnili	Jizerské	50.

  13 	E.	Freudlová	a	M.	Granja	se	účastnily	jednání	se	
zástupci	Prague	International	Maraton	(PIM)	o	dalším	
zapojení	běžců	dobré	vůle	do	PIM	běžeckého	seriálu	2011.

  26 	M.	Granja	a	J.	Horáková	se	zúčastnily	slavnostního	
předávání	Ceny	Nadace	O2	v	Národním	muzeu.	

  27 	Kulatý	stůl	na	téma	„Veřejná	prospěšnost	a	stav	
legislativy	v	ČR“	se	konal	ve	VDV.

  28 	M.	Černá	a	M.	Granja	zahájily	jednání	s	Miroslavou	
Němcovou	o	výstavě	W.	Liggesmeyera	v	Poslanecké	
sněmovně	Parlamentu	ČR.	

 29 	V	rámci	přípravy	kampaně	„Odskáčeme	si	to	za	vás“	
proběhlo	fotografování	skokanů	J.	Krédla	a	J.	Odehnala	
s	dobrovolníky.	Fotodokumentaci	pořídili	dobrovolní	
fotografové	O.	Macák	a	Macciani.

 30 	Zástupci	VDV	byli	pozváni	na	koncert	v	pražském	
Rudolfinu,	kde	Korejský	dětský	filharmonický	orchestr	hrál	
Dvořákovu	Novosvětskou.	

 únor 
  2 	M.	Černá	zasedala	v	grantové	komisi	Blokového	
grantu	Švýcarské	konfederace,	který	pořádala	v	Nadaci	
Partnerství	v	Brně.

  3 	M.	Černá	se	setkala	se	zástupci	nadace	Bona	a	pro-
hlédla	si	areál	Psychiatrické	léčebny	v	Praze-Bohnicích.

  4 	Děti	z	dětského	domova	v	České	Lípě	navštívily	VDV.	

  4 	Proběhlo	jednání	s	ředitelem	jazykové	školy	Intact	
z	Velkého	Meziříčí	o	možnosti	uspořádání	letní	jazykové	
školy	pro	děti	z	dětských	domovů.

  8 	M.	Černá	vystoupila	v	Českém	rozhlase	v	pořadu	
Rozmluvy,	kde	hovořila	o	příčinách	chudoby	a	o	tom,	jak	
pomáhá	VDV.
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 březen 
	

  1 	Příprava	výstavy	fotografií	o	Olze	Havlové	
ve	Středočeském	muzeu	v	Roztokách.	

  3 	M.	Černá	se	zúčastnila	výběrové	komise	MPSV	pro	
vzdělávací	granty	z	Evropského	sociálního	fondu.

  8 	M.	Černá	a	M.	Granja	otevřely	výstavu	fotografií	
o	paní	Olze	Havlové	v	novém	Kampusu	Masarykovy	
univerzity	v	Brně.

  10 	Zasedání	poradního	sboru	Fondu	vzdělání	ve	VDV.

 11 	Porada	k	projektu	„Communitas	pro	praxis“	ve	VDV.

  11 	Skokani	J.	Krédl	a	J.	Odehnal	s	E.	Freudlovou	
a	M.	Granjou	navštívili	Modrý	klíč	–	školu	pro	děti	
s	mentálním	postižením.	Návštěvu	natáčela	TV	Metropol.	
Poté	skokani	a	M.	Granja	natáčeli	rozhlasový	spot	pro	
Rádio	Fajn	a	poskytli	rozhovor	Rádiu	Wave	Českého	
rozhlasu.

  11 	V	kostele	U	Jákobova	žebříku	v	Praze	proběhlo	setkání	
s	M.	Černou	na	téma	„Chudoba	si	nezaslouží	pohrdání“.

  14 	TV	Nova	vysílala	reportáž	o	paní	Olze	Havlové.	

  15 	Byla	spuštěna	soutěž	„Co	dokážeš	na	jedné	noze	Ty?“	
v	rámci	kampaně	„Odskáčeme	si	to	za	vás“.

  16 	M.	Granja	a	E.	Kvasničková	navštívily	ČSOB	v	Radlicích,	
kde	projednaly	podporu	ČSOB	Ceně	Olgy	Havlové	2011.

  17 	V	rezidenci	primátora	hl.	města	Prahy	
MUDr.	B.	Svobody	koordinátor	Projektu	Šance	László	
Sümegh	obdržel	cenu	Křesadlo	2010,	na	kterou	ho	
nominoval	VDV.	Křesadlo	se	uděluje	každoročně	
výjimečným	dobrovolníkům.

  18 	Správní	rada	VDV	přidělila	v	rámci	programu	Senior	
nadační	příspěvky	21	neziskovým	organizacím	v	celkové	
hodnotě	1	348	000	korun.

  9 	Dobrovolníci	VDV	připravili	scénář	videospotu	
„Gladiátoři“	pro	kampaň	„Odskáčeme	si	to	za	vás“.

  12 	Skokani	J.	Krédl	a	J.	Odehnal	byli	hlavními	
účinkujícími	při	natáčení	videospotu	„Gladiátoři“,	které	
proběhlo	v	Praze	v	Divoké	Šárce.	

  16 	M.	Černá	se	zúčastnila	semináře	k	20.	výročí	Charity	
Ostrava	přednáškou	na	téma	„Chudoba	okolo	nás“	
a	navštívila	hospic	sv.	Lukáše	v	Ostravě-Vítkovicích.

  22 	Členka	správní	rady	VDV	D.	Phipps	Sternbergová	
oslavila	významné	životní	jubileum.

  23 	V	rámci	Salzburských	seminářů	se	v	pražském	kině	
MAT	konal	lékařský	seminář	o	novinkách	v	imunologii	
a	alergologii,	který	vedl	MUDr.	V.	Thon	z	FN	sv.	Anny	v	Brně.	

  23 	M.	Černá	vedla	workshop	o	veřejné	prospěšnosti	
při	semináři	pořádaném	o.	p.	s.	Spiralis	ve	Středisku	
W.	Wilsona.	

  24 	M.	Černá	se	zúčastnila	zasedání	Akreditační	komise	
MPSV	na	vzdělávací	programy	pro	sociální	pracovníky	
a	pracovníky	v	sociálních	službách.

  24 	Byla	odstartována	kampaň	„Odskáčeme	si	to	
za	vás“	a	zároveň	byly	zprovozněny	webové	stránky	
www.odskacemesitozavas.cz.	

  25 	M.	Černá	vystoupila	s	příspěvkem	na	ostravské	
konferenci	o	občanském	dialogu	a	dobrovolnictví,	kterou	
pořádala	Asociace	NNO	Moravskoslezského	kraje.

Kalendárium



14 Zpráva o činnosti výboru dobré vůle – nadace olgy Havlové Za rok 2011

	

 22 	Na	pozvání	organizátorů	se	pracovnice	VDV	
zúčastnily	premiéry	filmu	režírovaného	Václavem	Havlem	
„Odcházení“.

 22–29 	VDV	uspořádal	na	Aukro.cz	dražbu	poslední	volné	
registrace	na	Hervis	½	Maraton	Praha.	Výtěžek	z	dražby	
byl	použit	na	nákup	kompenzačních	pomůcek	pro	děti	
a	dospělé	s	handicapem.	

  23 	Vyšlo	první	číslo	časopisu	VDV	Dobré	zprávy	
v	roce	2011,	které	bylo	věnované	dobrovolnictví.

  24 	J.	Krédl,	J.	Odehnal,	E.	Freudlová	a	M.	Granja	
se	zúčastnili	tiskové	konference	PIM	věnované	
Hervis	½	Maraton	Praha	2011.	Rozhovor	s	J.	Krédlem,	
J.	Odehnalem	vysílala	TV	Nova.

  29 	M.	Granja	se	zúčastnila	plesu	Metropolitní	Univerzity	
Praha	na	Žofíně,	kde	se	setkala	s	handicapovanými	
studenty	univerzity.	

  30 	M.	Černá	se	zúčastnila	přednášky	kardinála	Miloslava	
Vlka	v	Berlíně,	jejíž	výtěžek	věnovali	Deutsche	Freunde	
und	Förderer	der	Olga	Havel	Stiftung	na	automobil	pro	
Charitu	Klatovy.

 duben 
  2 	V	Praze	se	konal	Hervis	½	Maraton	Praha,	kterého	se	
zúčastnili	běžci	dobré	vůle	a	dva	odvážlivci	z	Havlíčkova	
Brodu,	kteří	ve	prospěch	VDV	odskákali	celou	trasu	
21,097	km	po	jedné	noze	v	čase	4	hod.	5	min	a	byli	zapsáni	
do	České	knihy	rekordů.	

  6 	M.	Granja	a	patron	běžců	dobré	vůle	J.	Škrabálek	
vystoupili	na	tiskové	konferenci	PIM	věnované	
charitativnímu	běhu.

  8 	E.	Freudlová	a	M.	Granja	se	setkaly	se	zástupci	PIM,	
aby	dohodly	další	spolupráci	v	rámci	charitativního	běhu.

  11 	Ve	východním	Japonsku	se	odehrálo	tragické	
zemětřesení	následované	vlnou	tsunami.	VDV	zaslal	
kondolenci	na	adresu	Sasakawa	Asthma	Fund.

  12 	M.	Černá	a	J.	Horáková	se	zúčastnily	
Dermatologického	kongresu	v	Karlových	Varech,	kde	
informovaly	o	projektu	Salzburských	lékařských	seminářů.

  14 	Skončila	video	soutěž	„Co	dokážeš	na	jedné	noze	
Ty?“.	Tvůrci	deseti	nejlépe	hodnocených	videí	byli	
odměněni	věcnými	ceny	a	porota	soutěže	udělila	tři	
zvláštní	ocenění	za	kreativitu	a	umělecké	zpracování	videí.	

  18 	Poradní	sbor	Sasakawa	Asthma	Fund	přidělil	nadační	
příspěvky	8	organizacím	a	jednomu	individuálnímu	příjemci	
v	celkové	hodnotě	810	tisíc	korun.

  19 	Správní	rada	VDV	rozdělila	nadační	příspěvky	
z	programu	Obyčejný	život.

  23 	Na	zámku	v	Častolovicích	byla	zahájena	výstava	
fotografií	o	paní	Olze	Havlové	a	jejím	odkazu	VDV.	

  29 	VDV	měl	informační	stánek	na	veletrhu	NGO	Market	
2011,	pořádaném	Nadací	Fórum	2000.	

  30 	VDV	navštívil	ředitel	ředitel	pobočkové	sítě	ČSOB	
Christof	de	Mil.
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 Květen 
  2 	Zasedala	porota	Ceny	Olgy	Havlové,	která	vybírala	
laureáta	Ceny	za	rok	2011	ze	13	nominovaných.	

 5–7 	Na	Sport	Expo	v	Holešovicích	měl	VDV	informační	
stánek	pro	běžce	dobré	vůle.

  8 	Běžci	dobré	vůle	se	účastnili	běhu	Volkswagen	
Maraton	Praha	2011.

  9 	Zasedala	porota	soutěže	„Velice	Dobrý	Výtvor“,	
kterou	pro	studenty	Fondu	vzdělání	společně	připravily	
ČSOB	a	VDV.

  13 	V	kavárně	Montmartre	se	setkali	skokani	J.	Krédl	
a	J.	Odehnal	se	zástupci	VDV	a	dobrovolníky,	kteří	pomohli	
připravit	a	realizovat	kampaň	„Odskáčeme	si	to	za	vás“.

  16 	Ve	VDV	se	konalo	zasedání	v	rámci	projektu	
„Communitas	pro	praxis“.

  18 	Zemřela	O.	Stankovičová,	blízká	spolupracovnice	Olgy	
Havlové	a	první	tajemnice	VDV.

  18 	M.	Černá	byla	hostem	přímého	vysílání	TV	Metropol.

  23 	Proběhlo	slavnostní	udělení	Ceny	Olgy	Havlové	v	nové	
budově	ČSOB	v	Praze	5-Radlicích,	na	němž	vystoupil	sbor	
Bambini	di	Praga	a	Kokeš	Jazz	Trio.	

  23 	ČSOB	a	VDV	vyhlásily	vítěze	soutěže	pro	studenty	
Fondu	vzdělání	„Velice	Dobrý	Výtvor“.	Na	prvním	místě	
se	umístil	Tomáš	Kačo,	na	druhém	Jan	Molnár	a	na	třetím	
Barbora	Barešová.

 28–29 	VDV	se	zúčastnil	veletrhu	neziskových	
organizací	se	zaměřením	na	děti	Bambiriáda.	Ve	stánku	
VDV	pracovali	dobrovolníci	a	zástupci	Společnosti	pro	
kreativitu	ve	vzdělávání.	Děti,	které	stánek	navštívily,	se	
mohly	zúčastnit	výtvarné	soutěže	„Vytvoř	si	svého	hrdinu“.

  30 	Zástupci	VDV	a	Projektu	Šance	se	sešli	s	primátorem	
hl.	m.	Prahy	B.	Svobodou.

 červen 
  1 	Po	dvou	letech	byla	otevřena	Zlatá	ulička	na	Pražském	
hradě	a	s	ní	i	prodejní	galerie	VDV.	Slavnostního	otevření	
se	zúčastnil	prezident	ČR	Václav	Klaus.	

  7 	D.	Phipps	Sternbergová	hostila	na	svém	zámku	
v	Častolovicích	skupinu	dětí	a	dospělých	s	mentálním	
postižením	z	Domova	dobré	vůle	v	Nouzově	u	Kladna.

  7 	M.	Granja	přednášela	studentům	Columbia	College	
Chicago	o	marketingu	NNO	a	o	aktivitách	VDV.	

  13 	Ve	VDV	se	konalo	setkání	se	zástupci	čínského	
zákonodárného	sboru.	Advokát	J.	Marek	zástupce	delegace	
informoval	o	legislativě	neziskového	sektoru,	zvláště	nadací.	

 15–18 	M.	Černá	se	zúčastnila	valného	shromáždění	
EAPN	v	Lisabonu,	které	se	konalo	na	téma	„Evropa	
potřebuje	nové	srdce.“	Součástí	akce	byla	výstava	
sociálně	orientované	fotografie	ze	zemí	EU,	na	níž	vystavil	
Přemysl	Fialka	svoji	fotografii	olašské	Romky	ve	škole	
v	České	Kamenici.

  15 	VDV	a	Společnost	pro	kreativitu	ve	vzdělávání	
vyhlásily	nejlepší	práce	dětí	v	soutěži	„Vytvoř	si	svého	
hrdinu“.	Soutěže	se	zúčastniliy	děti,	které	ve	stánku	VDV	
na	Bambiriádě	2011	namalovaly	více	než	200	obrázků.

  23 	M.	Černá	se	zúčastnila	strategické	schůzky	
s	Mgr.	Petrem	Hanušem,	ředitelem	odboru	sociálních	
služeb	a	sociální	integrace	MPSV,	a	zasedání	Rady	SKOK.	

  30 	V	zahradě	rezidence	Velvyslanectví	USA	se	konala	
oslava	Dne	nezávislosti,	na	kterou	byli	pozváni	i	zástupci	
VDV.	

  30 	Vyšlo	letní	číslo	časopisu	Dobré	zprávy	věnované	
Ceně	Olgy	Havlové.

Kalendárium
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 červenec 
  8 	M.	Granja	hovořila	na	TV	Metropol	v	přímém	
programu	Ranní	ladění	o	aktivitách	VDV.

  11 	Česká	televize	odvysílala	u	příležitosti	narozenin	Olgy	
Havlové	dokument	Olgy	Sommerové	ze	série	GEN	o	Olze	
Havlové.

  13 	TV	Metropol	natáčela	pořad	o	M.	Černé	a	její	práci	
ve	VDV.

  14 	Proběhlo	setkání	s	poslankyní	Parlamentu	ČR	Lenkou	
Kohoutovou	a	zástupci	Projektu	Šance.	M.	Černá	poskytla	
rozhovor	Národnímu	institutu	pro	děti	a	mládež	na	téma	
dobrovolnictví.

  15 	Konala	se	svatba	pracovnice	VDV	G.	Türkeové	
a	P.	Bauera	na	zámku	v	Častolovicích.

  18 	M.	Černá	se	zúčastnila	rozpravy	o	veřejné	
prospěšnosti	s	tvůrcem	Občanského	zákoníku	
prof.	Eliášem,	která	se	konala	v	Evropském	domě	v	Praze.	

  20 	VDV	byl	pozván	na	slavnostní	instalaci	sochy	
sv.	Anežky	České	u	vchodu	do	jednací	síně	Senátu	
Parlamentu	ČR.	

  25 	Dlouholetá	pracovnice	VDV	E.	Kvasničková	oslavila	
kulaté	narozeniny.	VDV	navštívila	D.	Kocmánková	
z	Nového	Prostoru	s	dcerou	Amálkou.

  27 	Jednání	o	spolupráci	na	projektu	Běžci	dobré	vůle	se	
uskutečnilo	se	zástupci	ČSOB	Private	Banking.	

  27 	J.	Horáková	se	zúčastnila	školení	o	ženském	vedení.

 srpen 
  1 	Do	VDV	nastoupila	jako	koordinátorka	projektů	
E.	Kocnárová.

  2 	M.	Černá	se	zúčastnila	výběrové	komise	MPSV	
na	výběr	projektů	z	oblasti	integrace	romské	populace.	

  3 	Ve	VDV	se	konala	schůzka	s	finančním	manažerem	
Pioneer	Investments	A.	Izákem.	

  3 	Dobrovolnice	VDV	P.	Folovská-Housová	se	rozhodla	
pokračovat	v	kampani	„Odskáčeme	si	to	za	vás“	
a	ve	prospěch	lidí	se	zdravotním	postižením	zdolat	šestou	
nejvyšší	horu	světa	Čo	Oju	vysokou	8	201	m.	

  4 	VDV	navštívil	ředitel	Poradny	pro	občanství,	občanská	
a	lidská	práva	Miroslav	Dvořák.	Večer	se	konal	koncert	
Pražské	filharmonie	k	150	výročí	sjednocení	Itálie,	
který	dirigoval	Christian	Benda.	Na	pozvání	italského	
velvyslance	se	koncertu	zúčastnily	M.	Černá	a	M.	Granja.

  5 	M.	Granja	se	dohodla	se	zástupci	Eurocentra	
v	Jablonci	nad	Nisou	na	pokračování	putovní	výstavy	
fotografií	o	paní	Olze	Havlové.	

  5 	Dobrovolnice	VDV	P.	Folovská-Housová	byla	hostem	
na	Rádiu	Impuls,	kde	hovořila	o	svém	záměru	zdolat	Čo	
Oju	v	Himalájích,	o	přípravách	na	výpravu	a	o	pomoci	
potřebným.

 6–7 	Děti	z	dětských	domovů	odletěly	do	Velké	Británie	
na	prázdninové	pobyty	s	výukou	angličtiny.	Projekt	se	
realizoval	ve	spolupráci	s	jazykovou	školou	Intact.	

  11 	M.	Černá	se	zúčastnila	zasedání	Aliance	proti	dluhům	
na	Ředitelství	probační	a	mediační	služby.

 11–31 	Ve	VDV	probíhaly	práce	na	rekonstrukci	podlah.

  15 	Proběhla	porada	v	rámci	projektu	„Communitas	pro	
praxis“.
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  16 	M.	Granja	a	P.	Folovská-Housová	byly	hosty	pořadu	
„Odpolední	session“	Rádia	Wave	Českého	rozhlasu.	

  23 	Dcera	Dany	Němcové	Markéta	Fialková	zemřela	
ve	státní	službě	v	Albánii.

  24 	Dobrovolnice	P.	Folovská-Housová	byla	hostem	
pořadu	„Na	vrcholu“	TV	Metropol.

  29 	M.	Černá	se	zúčastnila	dalšího	kulatého	stolu	
k	tématu	veřejné	prospěšnosti,	který	se	konal	
na	ministerstvu	spravedlnosti.

  30 	Dobrovolníci	VDV	a	P.	Folovská-Housová	natáčeli	
video	spot	„V	zajetí	kostek“.

 Září 
 1–2 	Oda	Wommer	z	NSR	pracovala	jako	dobrovolnice	
ve	VDV.	

  5 	M.	Černá	hovořila	o	činnosti	VDV	v	přímém	vysílání	
TV	Metropol.	

  7 	M.	Černá	se	zúčastnila	natáčení	v	divadle	Rubín	
s	rozpravou	o	lidských	právech.

  7 	Začala	charitativní	expedice	v	Himálajích,	jíž	se	
zúčastnila	dobrovolnice	VDV	P.	Folovská-Housová	se	
skupinou	horolezců,	kteří	odletěli	do	Nepálu.

  10 	Běžci	dobré	vůle	se	účastnili	nočního	běhu	Prahou	
v	rámci	Mattoni	Grand	Prix.

  14 	V	rámci	kampaně	„Odskáčeme	si	to	za	vás“	byla	od-
startována	soutěž	„Na	jaké	vrcholy	chceš	dosáhnout	Ty?“.

  15 	J.	Horáková	ukončila	svou	činnost	pro	VDV.	

  18 	Konal	se	Babický	Trail	¼	maraton,	jehož	výtěžek	
putoval	na	veřejnou	sbírku	VDV.

  22 	Byl	spuštěn	video	spot	„V	zajetí	kostek“	na	podporu	
kampaně	„Odskáčeme	si	to	za	vás“.

  22 	Občanské	sdružení	Projekt	Šance	uspořádalo	
benefiční	koncert	Evy	Urbanové	pro	české	„děti	ulice“	
v	kostele	u	Salvátora	v	Praze.	VDV	byl	partnerem	koncertu.

 23–24 	M.	Černá	se	zúčastnila	konference	na	téma	
„Chudoba	a	sociální	vyloučení	v	době	krize	–	kdo	jsou	naši	
spojenci?“,	konané	EAPN	v	Bruselu.

  24 	D.	Němcová	se	zúčastnila	konference	Opus	bonum	
v	Praze-Břevnově.

  26 	Ve	VDV	proběhlo	zasedání	poradního	sboru	Fondu	
vzdělání.

  28 	M.	Granja	byla	hostem	v	pořadu	Na	vrcholu	
TV	Metropol.	
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 říjen 
  1 	Oslavy	75.	narozenin	Václava	Havla	v	galerii	DOX	se	
zúčastnili	členové	správní	rady	VDV	a	M.	Černá.

  2 	Vyšlo	třetí	číslo	časopisu	Dobré	zprávy	věnované	
zdravotnictví.

  3 	Do	VDV	nastoupila	na	pozici	vedoucí	kanceláře	
Soňa	Brišová.

  5 	E.	Kocnárová	uspořádala	v	privátním	klubu	MAT	
seminář	v	rámci	Salzburských	lékařských	seminářů	
na	téma	„Zdravý	životní	styl	a	otázky	týkající	se	očkování	
dětí.“	Přednášela	MUDr.	Kateřina	Bláhová.

  10 	Konference	Fórum	2000	na	Žofíně	se	zúčastnili	
členové	správní	rady	VDV	a	M.	Černá.

  11 	M.	Černá	přednášela	studentům	středního	odborného	
učiliště	v	Ruzyni	o	riziku	půjček	a	dluhů.

  11 	P.	Folovská-Housová	vystoupila	na	Čo	Oju	
v	Himálajích	do	výšky	7100	m	n.	m.	

  14 	M.	Černá	a	M.	Granja	se	zúčastnily	jednání	v	Galerii	
ArtFoto	o	přípravě	charitativního	kalendáře	s	fotografiemi	
J.	Šourka	„Portréty	osobností“.

  15 	M.	Černá	poskytla	rozhovor	Rádiu	Impuls.

  17 	V	rámci	Mezinárodního	dne	za	vymýcení	chudoby	
organizoval	EAPN	ČR	a	VDV	v	Poslanecké	sněmovně	
PČR	pod	předsednictvím	poslankyně	Lenky	Kohoutové	
setkání	lidí	žijících	v	chudobě	v	Praze.	Informace	o	akci	
zprostředkovaly	ČT	24	a	Radiožurnál.

 18–21 	Na	pozvání	Heinze	Fennekolda	se	M.	Černá	
zúčastnila	česko-slovensko-německé	konference,		
se	skupinou	expertů	se	podílela	na	výběru	obrazů	Waltera	
Liggesmeyera	pro	pražskou	výstavu	a	navštívila	několik	
zařízení	sociálních	služeb	AWO	v	Dortmundu.

  19 	Skončila	charitativní	expedice	v	Himálajích	
a	dobrovolnice	VDV	P.	Folovská-Housová	se	vrátila	
do	České	republiky.	

  20 	L.	Kušnír,	V.	Mašová,	M.	Granja	a	M.	Roženková	se	
zúčastnili	přípravné	schůze	kampaně	„Běh	ČSOB	pro	
dobrou	věc“.

  21 	Dobrovolnice	P.	Folovská-Housová	poskytla	rozhovor	
Rádiu	Beat	o	charitativní	expedici	v	Himálajích.	

  24 	D.	Němcová	hovořila	o	programu	„Senior“	v	Českém	
Rozhlasu	6.	

  26 	Ve	VDV	se	konala	schůzka	nad	přípravou	nových	
webových	stránek	VDV	Sport	pro	charitu.	Zúčastnili	se	jí	
P.	Ovesný,	E.	Kocnárová	a	M.	Granja.

  26 	Za	účasti	zástupců	VDV	se	ve	Středočeském	muzeu	
v	Roztokách	konalo	otevření	výstavy	o	prvních	dámách	ČR,	
jejíž	součástí	byl	i	soubor	plakátů	s	fotografiemi	ze	života	
Olgy	Havlové.

  28 	V	Hannoveru	zemřel	Jiří	Gruša,	básník,	diplomat	
a	podporovatel	VDV.

  30 	M.	Černá	se	zúčastnila	slavnostní	instalace	další	ze	
soch	Anežky	České	v	Lázních	Bělohrad.



19

 listopad 
  2 	M.	Granja	a	E.	Kocnárová	se	zúčastnily	otevření	vý-
stavy	fotografií	o	paní	Olze	Havlové	v	Jablonci	nad	Nisou.

  3 	Česká	televize	natáčela	ve	VDV	v	rámci	přípravy	
dokumentu	o	M.	Černé.

  7 	Proběhla	schůzka	k	projektu	„Communitas	pro	praxis“.

 9–30 	Šestnáct	dětí	s	vážným	onemocněním	horních	
cest	dýchacích	ze	severních	Čech	se	zúčastnilo		
diagnostického	a	terapeutického	pobytu	ve	Vysoko	-	
horské	klinice	v	Davosu.

  10 	Proběhla	schůzka	k	projektu	„Sport	pro	charitu“.

  13 	V	kostele	sv.	Šimona	a	Judy	se	konal	tradiční	Benefiční	
koncert	dobré	vůle	pořádaný	advokátní	kanceláří	KŠB.	
Vystoupila	na	něm	Pražská	komorní	filharmonie	s	liberec-
kou	sopranistkou	Olgou	Jelínkovou	a	Brixiho	akademický	
soubor	z	Prahy,	úvodní	slovo	pronesla	D.	Němcová.

  16 	Ve	VDV	se	konala	schůzka	pracovní	skupiny	„Vize	
neziskového	sektoru“.

  16 	Probíhaly	intenzivní	přípravy	na	výstavu	obrazů	
Waltera	Liggesmeyera	v	Praze.

  16 	M.	Granja	přednášela	o	činnosti	VDV	v	Základní	škole	
Stará	Boleslav.

  24 	V	Galerii	ArtFoto	se	konal	křest	charitativního	
kalendáře	J.	Šourka	„Portréty	osobností“	a	aukce	
originálů	portrétních	fotografií,	kterou	moderovala	Bára	
Barabáš	Štěpánová.

  30 	M.	Granja	a	J.	Šourek	představili	charitativní	kalendář	
divákům	TV	Metropol.	

  30 	V	Paláci	Akropolis	odstartovala	Elpida	Tour	–	
šnůra	koncertů	po	celé	ČR.	Za	VDV	se	akce	zúčastnila	
G.	Türkeová.	

 Prosinec 
  2 	M.	Granja	a	E.	Freudlová	hovořily	o	projektu	„Běžci	
dobré	vůle“	na	setkání	zaměstnanců	ČSOB	Privat	Banking	
v	Kuněticích.	Během	setkání	byla	uspořádána	sbírka,	která	
vynesla	více	než	30	tisíc	korun	na	pomoc	handicapovaným.

  5 	VDV	měl	stánek	na	Mikulášském	bazaru	v	Pražské	
křižovatce.

  9 	K	Mezinárodnímu	dni	lidských	práv	se	M.	Černá	
zúčastnila	konference	o	lidských	právech	lidí	s	postižením	
ve	VOŠ	JABOK	v	Praze	2.

  12 	Pod	záštitou	předsedkyně	PS	PČR	Miroslavy	Něm-
cové	byla	slavnostně	otevřena	výstava	obrazů	Waltera	
Liggesmeyera	z	Dortmundu	v	Poslanecké	sněmovně	PČR.

  12 	Vyšlo	čtvrté	číslo	časopisu	Dobré	zprávy	věnované	
propojení	umění	s	charitou.

  13 	Proběhlo	předvánoční	setkání	správní	rady	se	
zaměstnanci	a	spolupracovníky	VDV,	na	němž	na	flétnu	
hrála	Lucie	Brišová.

  16 	ČT	vysílala	pořad	Barvy	života	s	medailonem	M.	Černé.

  18 	Zemřel	Václav	Havel.	ČT	vysílala	retrospektivní	pořady	
o	jeho	životě,	kde	opakovaně	vystoupila	D.	Němcová.	
Zástupkyně	VDV	položily	smuteční	kytici	k	jeho	rakvi	
vystavené	v	bývalém	kostele	sv.	Anny	–	Pražské	křižovatce.	
Televize	Metropol	vysílala	v	přímých	přenosech	vzpomínky	
na	Václava	Havla,	mj.	M.	Černé	a	M.	Granja.

  23 	Pohřbu	Václava	Havla	v	Katedrále	sv.	Víta	se	zúčast-
nila	D.	Němcová,	D.	Phipps	Sternbergová	a	další	členové	
správní	rady.	Týž	večer	uspořádal	V.	Hanzel	ve	všech	sá-
lech	pražské	Lucerny	multižánrový	Tribut	Václavu	Havlovi.

  31 	Dopoledne	byly	lodí	vypraveny	květiny	z	pohřbu	
Václava	Havla	z	přístaviště	u	Rašínova	nábřeží	do	Děčína,	
kde	byly	hozeny	do	Labe.

Kalendárium





VDV poskytuje příspěvky občanským sdružením, církevním právnickým 
osobám, obecně prospěšným společnostem, školám, obcím a fyzickým 
osobám, jejichž záměry jsou v souladu s posláním a cíli VDV. V programu 
Sasakawa Asthma Fund mohou žádat o příspěvek také nemocnice a dětské 
léčebny. Výběrová řízení na přidělení nadačních příspěvků jsou vyhlašována 
na internetových stránkách nadace www.vdv.cz. Na této adrese jsou ke  
stažení i formuláře, na kterých se žádosti o nadační příspěvek podávají. 

Jak žádat
o příspěvek
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■ správní rada vdv zasedá kromě letních prázdnin jednou za měsíc a posuzuje žádosti 
fyzických osob, které se na vdv obrátily. není-li žádost kompletní – tzn. neobsahuje kopii 
lékařské zprávy, případně potvrzení o příjmech, požádáme žadatele o doplnění.
■ Žadatelé obdrží písemnou formou vyjádření k výsledku jednání. v kladném případě 
se příspěvek poskytuje proti fakturám, které do výše poskytnutého příspěvku hradí vdv.  
Již zaplacené účty se neproplácejí.
■ vdv neposkytuje příspěvky na motorová vozidla, na bezbariérové úpravy bytů a rodin-
ných domů a na některé rehabilitační pomůcky.

Jak podat žádost:
■ o příspěvek může požádat každá osoba starší 
18 let;
■ žádost musí být podána písemně a musí být 
vlastnoručně podepsána;
■ žádost musí obsahovat důvod, kvůli kterému 
se žadatel obrací na vdv o pomoc;
■ jedná-li se o pořízení věci nebo služby, je třeba 
uvést její cenu, dále kolik z této ceny může ža-
datel uhradit sám a jaké příspěvky má přislíbe-
ny z jiných zdrojů (např. od zdravotní pojišťovny, 
kraje, obce, firmy nebo od jiných nadací); 
■ v žádosti nesmějí chybět kontakty: poštovní 
adresa, telefon, případně mobil, e-mail;
■ žádost o příspěvek z Fondu vzdělání se podává 
na zvláštním formuláři. Formulář a podrobné infor-
mace k povinným přílohám jsou zveřejněny na we-
bové stránce vdv v programu Fond vzdělání;
■ v průvodním dopise je nutné uvést, zda a kdy 
v minulosti se žadatel u vdv ucházel o příspěvek 
a jak byla žádost vyřízena.

žádost fyzických osob

K žádosti je třeba doložit:
■ potvrzení o úhrnném příjmu rodiny v uplynu-
lém kalendářním roce s uvedením počtu jejích 
členů; v případě, že rodina nebo jednotlivec žijí 
z dávek státní podpory a sociální pomoci, stačí 
tuto okolnost uvést v žádosti;
■ kopie aktuální lékařské zprávy o zdravotním 
stavu žadatele, případně rozhodnutí orgánů ve-
řejné správy o poskytnutí, nebo zamítnutí pří-
spěvku, rozhodnutí soudu či jiný dokument, kte-
rý je důležitý z hlediska posouzení žádosti.
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Povinné přílohy žádosti: 
■ kopie dokladu o registraci organizace 1× (pou-
ze žádáte-li o příspěvek u vdv poprvé, anebo do-
šlo-li od posledního projednání žádosti ke změně 
statutu);
■ jednoduchý rozpočet projektu 1×;
■ v případě žádosti o úhradu investičních nákla-
dů je třeba přiložit kopii výpisu z katastru nemo-
vitostí 1×;
■ není-li žadatel statutárním orgánem organiza-
ce, požaduje se kopie dokladu o oprávnění žada-
tele jednat jménem organizace (plná moc) 1×.

Nepovinné přílohy:
■ výroční zpráva za poslední účetní období 1× 
(upřednostňujeme elektronickou podobu nebo 
odkaz na webové stránky, kde je umístěna).

■ Žádosti organizací o příspěvek projednává správní rada vdv v rámci vyhlášených 
grantových řízení. Termíny grantových uzávěrek jsou uvedeny na www.vdv.cz u příslušného 
programu.
■ Příspěvek se poskytuje proti předloženým a podepsaným fakturám, případně částečným 
fakturám, které vdv uhradí do výše poskytnutého daru. 
■ Příspěvek na úhradu provozních nákladů organizace se poskytuje jen ve výjimečných 
a řádně odůvodněných případech.
■ vdv neposkytuje půjčky ani příspěvky na úhrady dluhů či na nákup nemovitostí.

žádost organizace

Jak podat žádost: 
■ žádost se podává ve formě vyplněného formulá-
ře, jehož vzor je uveden u příslušného programu;
■ žádost musí být podána písemně a podepsána 
statutárním zástupcem organizace; 
■ v průvodním dopise je nutné uvést, zda a kdy 
v minulosti se žadatel u vdv ucházel o příspěvek 
a jak byla žádost vyřízena.

rozhodnutí
O rozhodnutí správní rady VDV 
jsou žadatelé informováni písemně 
nejpozději do dvou týdnů po jejím 
zasedání. U příspěvků nad 10 000 Kč 
uzavírá VDV s příjemcem smlouvu 
o poskytnutí příspěvku. Na poskytnutí 
příspěvku není právní nárok.

JaK ŽádaT o PřísPěveK





Grantové
programy

Výboru dobré vůle – 
Nadace Olgy Havlové 
v roce 2011
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sociální, zdravotně sociální 
a humanitární oblast
V rámci tohoto programu vyhledáváme projekty, které podporují 
proces sociálního začleňování a které realizují občanská 
sdružení, obecně prospěšné společnosti, charity a diakonie. 
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 senior 
Pokud jde o podporu starších lidí a péči o ně, 
VDV podporuje hospicového hnutí a projekty, 
které umožňují lidem prožívat období stáří 
aktivním způsobem nebo pomáhají lidem sta-
rým, opuštěným a dlouhodobě nemocným.

grantové řízení senior probíhá dvakrát ročně, 
v březnu a říjnu. vdv získává finanční prostředky 
z fondu senior, z dědictví a z výtěžku benefičních 
koncertů dobré vůle, který pořádá advokátní kan-
celář kŠb každoročně na počátku adventu.

 Celkově bylo v roce 2011 rozděleno na rozmanité  
 projekty NNO v rámci programu Senior 2 810 610  Kč.  
	Koordinátorka	programu:	Eva	Kvasničková	

 Nová rodina 
Program Nová rodina byl aktuální zejména 
ve druhé polovině 90. let, kdy se pěstounům 
nedostávalo dostatečné pozornosti ze strany 
státu a vládní politika podporovala umísťová-
ní dětí do dětských domovů.

to se v pozdějším období změnilo, pěstounské 
rodiny dostaly „zelenou“. také veřejné mínění se 
obrátilo ve prospěch pěstounů. nový směr před-
stavuje současná koncepce péče o ohrožené děti 
Mpsv čr, která se v postupných krocích naplňuje. 
v roce 2011 jsme uhradili školné a poplatky za škol-
ní kursy pouze několika pěstounským rodinám.

 Částka vynaložená v roce 2011 na potřeby  
 pěstounských rodin a organizací pečujících  
 o opuštěné děti dosáhla výše 22 694 Kč. 
	Koordinátorka	programu:	Eva	Kvasničková	

 Cesty k integraci 
Program Cesty k integraci reaguje na nalé-
havé potřeby lidí se zdravotním postižením. 
Správní rada VDV uděluje nadační příspěvky 
jak jednotlivcům, tak organizacím, které se 
o ně starají v terénních, ambulantních či po-
bytových službách.

prioritou jsou potřeby dětí se zdravotním po-
stižením žijících v nemajetných rodinách. v rám-
ci tohoto programu nejsou organizacím hrazeny 
provozní či mzdové náklady. dále se program 
nevztahuje na pořízení a opravy motorových vo-
zidel, bezbariérové úpravy soukromých domů 
a bytů a náklady na asistenční služby.
 Na tyto účely bylo v roce 2011 vynaloženo  
 1 526 120 Kč z darů firem a jednotlivců. 

celostátní sbírka nazvaná „Dobra není ni-
kdy dost“ s kontem číslo 625625625/0300 je jed-
ním ze zdrojů financování programu cesty k in-
tegraci. 
 Z výtěžku celostátní sbírky bylo v roce 2011  
 na kompenzační a rehabilitační pomůcky  
 použito 645 239 Kč. 

v rámci projektu cesty k integraci jsme po-
skytli nadační příspěvky 778 jednotlivcům, dě-
tem i dospělým se zdravotním postižením. 

Z Toho bylo: 83 vozíků • 71 sluchadel/řečo-
vých procesorů ke kochleárním implantátům 
• 61 rehabilitačních pomůcek • 16 příspěvků 
na školné • 3 software a další doplňky k počítači 
• 1 hudební nástroj • 34 různých jiných pomůcek 
pro osoby se zdravotním postižením.

	Koordinátorka	projektu:	Gabriela	Türkeová	

granTové Programy
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 Obyčejný život 
Program Obyčejný život zahrnuje sociální pro-
jekty nestátních neziskových organizací, které 
pomáhají sociálně vyloučeným nebo sociálním 
vyloučením ohroženým lidem nalézt cestu zpět 
do normálního života.

program je financován z výnosu prostředků 
niF v nadačním jmění. cílovými skupinami jsou 
osmnáctiletí opouštějící dětské domovy a výchov-
né ústavy, lidé bez domova a zaměstnání, děti uli-
ce, ženy a děti jako oběti násilí.

v lednu 2011 vyhlásil vdv grantové řízení 
na projekty organizací poskytujících služby so-
ciální prevence pro děti, mládež a dospělé ohro-
žené sociálním vyloučením. dne 19. dubna 2011 
rozhodla správní rada vdv o přidělení nadač-
ních příspěvků z výnosu niF 23 neziskovým or-
ganizacím – viz tabulka na další straně. 

sTaTisTiKa PodPořených ŽádosTí 
Podle TyPu PrávnicKé osoby:
občanská sdružení 14

obecně prospěšné společnosti 2

církevní právnické osoby 7

sTaTisTiKa PodPořených ŽádosTí 
Podle KraJe:
praha 3

středočeský 0

Jihočeský 2

karlovarský 0

plzeňský 1

Ústecký 3

liberecký 2

kraj vysočina 0

pardubický 1

Jihomoravský 4

Zlínský 0

olomoucký 3

Moravskoslezský 4

královéhradecký 0

Z neurčených darů byly podpořeny další pro-
jekty, které spadají do programu obyčejný život 
a na které se z prostředků niF nedostalo. tento 
objem nadačních příspěvků dosáhl v roce 2011 
výše 392 830 kč.

 Celkově bylo v roce 2011 na program Obyčejný život  
 vynaloženo 2 032 058 Kč. 
	Koordinátorka	programu:	Gabriela	Türkeová	
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Organizace místo název projektu čerpáno (Kč)

armáda spásy – azylový dům pro muže 
havířov Havířov nové postele a matrace pro azylový 

dům a noclehárnu v Havířově 90 588

armáda spásy v Čr – azylový dům 
Přerov přerov podpora rozšíření služby 100 000

diecézní charita brno, oblastní charita 
hodonín Hodonín sociálně aktivizační služby pro rodiny 

s dětmi v Hodoníně 20 000

domus – centrum pro rodiny, o. s. plzeň provozní náklady 90 000

drug-ouT Klub, o. s. Ústí nad labem stop infekci v předlicích 25 000

edukativní konopná klinika praha 3 výzkum léčby astmatu/rakoviny 
fytokanabinoidy 25 000

eseT – helP, o. s. praha 4 asertivní tým pro osoby s duševním 
onemocněním 50 000

Farní charita lovosice lovosice terénní práce v lovosicích 20 029

FoKus, o. s. opava chráněná dílna v opavě 90 000

charita hranice Hranice Šance na změnu 90 000

charita ostrava ostrava podpora osob bez přístřeší v azylovém 
domě sv. Zdislavy pro matky s dětmi 50 000

charita Šternberk Šternberk nízkoprahové denní centrum scHod 39 857

KoníČeK, o. s. adamov u českých 
budějovic

vzdělávací a motivační aktivity pro 
příslušníky sociálně vyloučených rom-
ských lokalit v českých budějovicích

30 000

magdalenium, o. s. brno nový začátek 49 989

městská charita České budějovice české budějovice obyčejný život – pro osoby bez domova 99 800

naděje, o. s. praha 5 bezpečností skříňky pro úschovu věcí 
lidí bez domova 90 000

oblastní charita liberec liberec domov není jen střecha nad hlavou 50 000

Potravinová banka v Ústeckém kraji, o. s. terezín vybavení skladu potravinové banky 100 135

r-r, o. s. brno křeslo pro zdraví 60 000

romské sdružení Čačipen krásná lípa volnočasové aktivity pro romské děti 
a mládež 70 000

s.T.o.P., o. s. ostrava Mediální učebna pro děti z ulice 30 000

středisko křesťanské pomoci sKP – 
centrum, o. p. s. pardubice Z lavičky do postele – spíme důstojně 100 000

všude dobře, o. p. s praha kavárna chrpová 50 000

Celkem 1 420 398

režie 238 096

granTové Programy
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Podpora zdravotnictví
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 sasakawa asthma Fund 
Z programu Sasakawa Astma fund, který je 
dlouhodobě podporován japonskou nadací 
The Nippon Foundation, uděluje VDV granty 
určené na prevenci průduškového astmatu 
u dětí, na výchovné programy pro rodiče a uči-
tele těchto dětí a na rozvíjení doplňkových fo-
rem léčení.

Z výnosu jmění uloženého na našem účtu 
v usa nadací the nippon Foundation jsme 
v roce 2011 uhradili cestovní náklady pro skupi-
nu dětí s těžkými formami astmatu, které se zú-
častnily diagnostického pobytu ve vysokohorské 
klinice v davosu (viz dále projekt kouzelný vrch), 
přispěli jsme na ozdravné pobyty astmatických 
dětí, vybudování vzdělávacího střediska, nákup 
pulzního oximetru a endikamery a také na vydá-
vání informačního bulletinu saad o astmatu.

 Celkově jsme v roce 2011 vynaložili na aktivity,  
 které dětem s astmatem a alergiemi usnadňují život,  
 926 022 Kč. 

Poradní sbor Sasakawa Asthma Fund: 
Mudr. ondřej rybníček (předseda), 
Mudr. václav Marek, Mudr. Miroslav vostrý, 
Mudr. Milena černá, tajemnice  
eva kvasničková.

	Koordinátorka	programu:	Eva	Kvasničková	

granTové Programy
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Podpora vzdělání
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 Fond vzdělání 
Ke stěžejním programům VDV patří Fond vzdě- 
lání, jehož generálním partnerem je ČSOB. 
Z tohoto programu jsou stipendii podporová-
ny děti z dětských domovů, ze sociálně slabých 
rodin a děti se zdravotním postižením.

podmínkou pro získání a udržení si stipendia 
je dobrý prospěch a aktivní přístup ke studiu. sti-
pendium dostávají studenti až do doby ukončení 
studia, nepřesáhne-li jejich studijní průměr znám-
ku 2,0. v roce 2011 bylo vypláceno stipendium cel-
kem 65 studentům středních a vysokých škol do 26 
let, z nichž 12 v roce 2011 úspěšně ukončilo svá 
studia. na studijní pomůcky, školné, kompenzační 
pomůcky a jiné potřeby přispěl vdv jednorázově 
19 studentům. v roce 2011 čsob a vdv vyhlási-
ly pro studenty Fondu vzdělání soutěž „Velice 
Dobrý Výtvor“. cílem soutěže bylo podpořit zdra-
votně či sociálně handicapované studenty v jejich 
kreativitě a rozvoji tím, že mohli do soutěže posílat 
své obrazy, hudební nahrávky, fotografie, poezii, 
povídky i šperky, které vytvořili. porota soutěže 
vybrala a ocenila tři nejlepší práce studentů.
Poradní sbor: ljuba václavová (předsedkyně), 
rndr. František kopecký, rndr. Milan pospíšil, 
paeddr. vladimíra rattayová, phdr. Jan stolár, 
Mgr. pavlína Folovská-Housová, Mudr. Milena 
černá, tajemnice eva kvasničková.

 V průběhu roku 2011 vydal VDV na podporu  
 vzdělávání sociálně a zdravotně handicapovaných  
 studentů celkem 1 382 523 Kč, z	toho	ČSOB	přispěla	
	částkou	1	162	000	Kč.	Rozdíl	mezi	dary	a	výdaji	byl		
	uhrazen	z	neurčených	darů.	
	Koordinátorka	programu:	Eva	Kvasničková	

granTové Programy
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Cílem prestižní Ceny Olgy Havlové udělované každoroč-
ně v květnu je vyzdvihnout zásluhy osobnosti, která se 
přes své zdravotní postižení významně angažuje v práci 
pro druhé.

tato cena se vyhlašuje čtvrt roku před jejím udělením 
a laureáty na ni může navrhnout kdokoliv, kdo navrhované 
dobře zná a doporučí. nositele ceny pro každý rok vybírá 
porota z došlých návrhů. při slavnostním udílení ceny olgy 
Havlové předává vdv také poděkování významným dárcům, 
dlouholetým spolupracovníkům a realizátorům vynikajících 
projektů v oblasti zdravotnictví, sociálních služeb, vzdělává-
ní a ochrany a podpory lidských práv.
Porota Ceny Olgy Havlové: Mgr. dana němcová 
(předsedkyně), iveta pešková, Mgr. pavel Wiener, 
paeddr. blanka dvořáková, eva Hůlková.

 Náklady na projekt v roce 2011 činily 108 710 Kč. 
	Koordinátorka	projektu:	Jitka	Horáková	

Cena Olgy Havlové

Cena Olgy Havlové za rok 2011 
byla udělena 23. května  
paní Věře strnadové 
za celoživotní angažmá 
ve prospěch lidí se sluchovým 
postižením. Slavnost se konala 
v prostorách budovy ČSOB 
v Radlicích za účasti před-
sedkyně správní rady nadace 
Dany Němcové, biskupa 
Václava Malého, generálního 
ředitele ČSOB Pavla Kavánka 
a primátora hlavního města 
Prahy MUDr. Bohuslava 
Svobody. Během slavnostního 
odpoledne vystoupily Kokeš 
Jazz Trio a Bambini di Praga 
se sbormistryní Blankou 
Kulínskou a sbormistrem 
Lukášem Jindřichem; na klavír 
doprovázela Ludmila Čermá-
ková. Pořad moderovala Bára 
Barabáš Štěpánová za spolu-
práce tlumočnice znakového 
jazyka Marie Horákové.
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za významnou  
finanční podporu
■ JUDr. Jiří Balaštík – 
advokátní kancelář kocián 
Šolc balaštík. Judr. Jiří 
balaštík osobně podporuje 
programy vdv od r. 1995.
■ Střechy Prüher, s. r. o., 
české budějovice: majitelé 
firmy Jakub a Jan prüherovi 
– dárci od roku 1994, 
postupně přispívá celá 
rodina.
■ Aleš Frel – dlouholetý 
a pravidelný dárce 
na potřeby zdravotně 
postižených.

za účinnou  
spolupráci
■ Erika Kavka – více než 
deset let organizuje benefiční 
koncerty holandských 
a českých pěveckých sborů 
ve prospěch vdv.
■ Ing. Irena Šatavová 
– za práci šéfredaktorky 
čtvrtletníku dobré zprávy 
vdv, kterou již tři roky 
vykonává dobrovolně. 
■ LineArt, s. r. o., 
ředitel Martin dulava – 
za spolupráci v oblasti 
grafického designu. 
■ Mgr. Daniela Brůhová 
– redaktorka, moderátorka, 
čro 2 praha, za pořady 
o vdv a občanské společnosti.

za vynikající  
realizaci projektu
■ Jan Krédl a Jan Odehnal 
– iniciátoři projektu „odská-
čeme si to za vás“ – odskákali 
Hervis ½ Maraton praha 
po jedné noze za lidi se zdra-
votním postižením (2. 4. 2011).
■ Eliška Freudlová – za ná-
pad a vynikající uskutečnění 
projektu běžci dobré vůle.
■ PhDr. Robert Huneš – 
za aktivní působení v Hos-
pici sv. Jana n. neumanna 
v prachaticích a v asociaci 
poskytovatelů hospicové 
paliativní péče.
■ Petr Veselý – za založe-
ní humanitárního sdružení 
perspektiva v roudnici nad 
labem a za realizaci pro-
jektů pro lidi se zdravotním 
postižením. 
■ Ing. Danuše Martinko-
vá, Charita Svaté rodiny 
Nový Hrozenkov – za uni-
kátní projekt pro starší lidi 
z horských částí obce v zim-
ním období.

Poděkování VdV obdrželi:

ProJeKTy



38 Zpráva o činnosti výboru dobré vůle – nadace olgy Havlové Za rok 2011

„velmi cenná pro mě byla setkání 
s kolegy z ostatních evropských zemí 
a možnost společně se zamýšlet nad 
našimi pacienty – vzhledem k tomu, 
že v dnešní době v práci můžeme stá-
le častěji potkat pacienty jiných kul-
tur. na druhou stranu pro mě bylo 
zajímavé vidět, že napříč hranicemi 
máme velmi blízký pohled na práci 
s pacienty, který se liší pouze např. 
dostupností některých psychofar-
mak či vyšetřovacích metod, ale zá-
klad je velmi podobný.“ 

MUDr. Daniela Jelenová,  
Fakultní nemocnice Olomouc  

absolventka salzburského semináře

V roce 2011 pokračoval VDV v zajišťování 
účasti českých lékařek a lékařů v prestižním 
vzdělávacím projektu Salzburské lékařské 
semináře, které pořádá mezinárodní orga-
nizace Open Medical Institut ve spolupráci 
s American Austrian Foundation. 

na celkem 29 seminářů z různých oborů 
medicíny se v roce 2011 přihlásilo 198 českých 
lékařek a lékařů. po úspěchu ve výběrovém říze-
ní se seminářů zúčastnilo 74 českých odborníků 
z 15 lokalit v čr. největší zájem byl o pediatrické 
a kardiologické semináře. 

ve snaze multiplikovat poznatky ze salzburg 
Medical seminars pořádá vdv každoročně praž-
ské semináře, které vedou účastníci salzburských 
seminářů a které jsou určené lékařům, zástup-
cům neziskových organizací a širší veřejnosti. 
v roce 2011 jsme realizovali přednášku na téma 
„alergologie a lékařská imunologie – pokroky 
v oboru“ s Mudr. vojtěchem thonem z Fakultní 
nemocnice brno, účastníkem salzburského semi-
náře pediatric allergy & immunology, a přednáš-
ku Mudr. kateřiny bláhové, praktické lékařky, 
účastnice semináře Family Medicine, na téma 
„Zdravý životní styl jako prevence civilizačních 
chorob & očkovaní: pro a proti“. 

 Náklady na projekt činily 108 534 Kč. 
	Koordinátorky	projektu:	Jitka	Horáková	(do	15.	9.	2011)			
	a	Eva	Kocnárová	(od	1.	8.	2011)	

salzburg medical seminars
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V roce 2011 zahájil VDV svou aktivní účast 
v projektu Communitas pro praxi, ve kterém 
spojilo své síly několik nadací. 

cílem projektu je vytvořit síť funkčních part-
nerství mezi Filozofickou fakultou univerzity 
J. e. purkyně a subjekty veřejného a neziskového 
sektoru prostřednictvím odborných praxí studen-
tů v partnerských institucích. v roce 2011 vznik-
la platforma pro vytvoření konceptu budoucích 
praxí se zapojením vdv, nadace via a nadace 
partnerství. členové platformy dále pracovali na  
konceptu workshopů na téma komunitní pro-
jekty v občanské společnosti, spolupráce nadací 
a vysokých škol, vypracování studií na základní 
společenská témata a jejich reflexe a také na vy-
tvoření e-learningového programu pro studenty 
univerzity J. e. purkyně.

 Náklady na projekt v roce 2011 činily 28 693 Kč. 
	Koordinátorka	projektu:	Eva	Kocnárová	

Communitas pro praxis

ProJeKTy
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Již od roku 1990 získává VDV od zahraničních 
vydavatelů odborné lékařské časopisy, které 
dává k dispozici českým lékařům.

v roce 2011 předal vdv národní lékařské 
knihovně v praze odborné lékařské časopisy pu-
blikované v usa. Šlo o časopisy diabetes, Har-
vard Health letter a psychiatric rehabilitation 
Journal, jejichž prostřednictvím si naši lékaři 
průběžně doplňují svoje vzdělávání. děkujeme 
jejich vydavatelům!

	Koordinátorka	projektu:	Jitka	Horáková	

Od roku 2005 organizuje VDV společně s Vyso-
kohorskou klinikou Davos třítýdenní diagnos-
ticko-rehabilitační pobyty pro české děti s one-
mocněním asthma bronchiale. 

v roce 2011 absolvovalo tento pobyt 14 dětí 
ze severočeského regionu. skupinu dětí ve věku 
7–13 let doprovázely naše dobrovolnice kristý-
na chudlařská a Monika váňová, které zároveň 
pracovaly jako tlumočnice. výběr dětí byl pro-
veden s ohledem na podmínky vysokohorské 
kliniky ve spolupráci s Mudr. Jiřím kunešem, 
Mudr. Josefem Hingarem, Mudr. Josefem saka-
řem a Mudr. petrou Jelínkovou. pečlivě pláno-
vaný a pestrý pedagogický program vytvořil pra-
covní tým christiana caflische. děti při pobytu 
navštívil český hokejista hrající v Hc davos Josef 
Marha s rodinou. s překladem lékařských zpráv 
do němčiny a z němčiny nám pomohl Mudr. Jan 
kastner.

 Náklady na projekt v roce 2011 činily 40 812 Kč  
 a byly hrazené ze Sasakawa Astma Fund.  
 Ostatní náklady nesla Vysokohorská klinika v Davosu 
 z odkazu anonymní česko-švýcarské  dárkyně. 
	Koordinátorka	projektu:	Gabriela	Türkeová	

lékařské 
časopisy

Kouzelný  
vrch
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Prázdninové pobyty dětí umožnila Majetková, 
správní a delimitační unie odborových svazů 
ve dvou střediscích v Chorvatsku, a to v Ma-
karské a na ostrově Hvar. 

v roce 2011 byly pro prázdninové pobyty 
vybrány děti z následujících dětských domovů: 
boskovice, broumov, Hodonín u kunštátu, Hora 
sv. kateřiny, Hrotovice, Jemnice, Jeseník, kromě-
říž, krupka, liptál, nový Jičín, pardubice, smo-
lina, tisá, tuchlov, vizovice, vřesovice, vysoká 
pec, Zábřeh na Moravě a Zlín. celkem se prázd-
ninových pobytů zúčastnilo 430 dětí.

	Koordinátorka	projektu:	Eva	Kvasničková	

Prázdniny

ProJeKTy
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letní 
jazyková 
škola

běžci  
dobré vůle

Letní jazyková škola proběhla v roce 2011 
ve dnech 6.–21. srpna a zúčastnilo se jí 11 stu-
dentů z dětských domovů.

Šlo o děti z dětských domovů z ostravy, čes-
ké lípy, boskovic, Jablonného pod Ještědí, liptá-
lu, brna, valašských klobouk, semil, Jeseníku 
a uherského ostrohu. vdv pro ně zajistil inten-
zivní kurz angličtiny ve velké británii ve školách 
v salisbury, sidmouth international school, bris-
tolu a ramstage. dívky a chlapci si během 14 dní 
zlepšovali znalosti anglického jazyka a rozvíje-
li své komunikační schopnosti. byli ubytováni 
v rodinách, které je mile přijaly. rodiny i školy 
si pro ně připravily pestrý kulturní a sportovní 
program. projekt podpořila paní Jana strømsnes, 
čsob asset Management a Jazyková škola intact.

 Náklady na projekt v roce 2011 činily 181 706 Kč. 
	Koordinátorka	projektu:	Jitka	Horáková	

V roce 2011 se téměř 300 běžců dobré vůle 
účastnilo PIM běžeckého seriálu, Babického 
Trail ¼ Maratonu, Jizerské 50, soutěže Iron 
Man ve Velké Británii a Maratonu v Drážďa-
nech. 

Jejich účast handicapovaným vynesla více 
než 500 tisíc korun. patron běžců Jan Škrabálek 
vdv reprezentoval na mnoha závodech včetně 
red bull X-alps, Jan krédl a Jan odehnal ve pro-
spěch handicapovaných odskákali Hervis ½ Ma-
raton 2011 po jedné noze a byli tak zapsáni do čes-
ké knihy rekordů, pavlína Folovská-Housová se 
účastnila charitativní expedice na čo oju v Hima-
lájích. vdv na sportovních akcích prezentovali 
sportovci – jednotlivci a zástupci řady společnos-
tí (např. čsob, ec Harris s.r.o., tbc dent, ing, 
Jazyková škola skřivánek, enviros, Mediatel, re-
nault-truck, sulko, ak kŠb, stomatologická ordi-
nace Mudr. tichého). nejvýznamněji se do pro-
jektu zapojila čsob. běžeckých závodů piM se 
v letech 2010 a 2011 zúčastnilo 232 běžců z čsob 
a banka se rozhodla darovat vdv 257 660 korun, 
tj. stejnou částku, která byla zaplacena za registra-
ce na závody. věcnými dary projekt podpořil Her-
vis sport a móda s.r.o., adidas, nutrend, H.e.a.t., 
namche, directalpine, insportline.

 Náklady projektu v roce 2011 činily 249 075 Kč. 
	Koordinátorka	projektu:	Eliška	Freudlová	
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Zlatá ulička na Pražském hradě byla po dvou 
letech rekonstrukce opět otevřena a s ní i pro-
dejní galerie VDV.

galerie se nachází v domě č. 19 a prodávají 
se v ní výrobky z chráněných dílen. slavnostního 
otevření se zúčastnil prezident české republiky 
václav klaus.

	Koordinátorka	projektu:	Eva	Podzimková	

Zlatá ulička č. 19

ProJeKTy





Výboru dobré vůle – Nadace  
Olgy Havlové v roce 2011
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Rok 2011 byl ve znamení realizace kampaně 
„Odskáčeme si to za vás“, díky které se zvidi-
telnila problematika lidí se zdravotním posti-
žením. Pokračovalo ale i informování veřejnos-
ti o dalších dlouhodobých projektech VDV. 

v rámci kampaně „odskáčeme si to za vás“ 
odskákali dobrovolníci J. krédl a J. odehnal ve  
prospěch handicapovaných Hervis ½ Maraton 
praha po jedné noze, a byli tak zapsáni do čes-
ké knihy rekordů. pokračování kampaně se ujala 
pavlína Folovská-Housová, která se rozhodla vy-
stoupit na šestou nejvyšší horu světa čo oju v Hi-
málajích a v souvislosti s tím uspořádat charita-
tivní sbírku ve prospěch studentů s handicapem. 

do přípravy celé kampaně se zapojila řada 
dobrovolníků. video spot „gladiátoři“ nám po-
mohli natočit aneta kaderková, Martin lisý a lu-
bomír krupka. na produkci dalšího video spotu 
„v zajetí kostek“ se podíleli aneta kaderková, Mi-
roslav Hyrman, adam ligocki, roman voženílek, 
tereza konaříková. upoutávku na soutěž „na jaké 
vrcholy dosáhneš ty?“ natočili Jan kolář, Jan 
dvořáček, luboš langhammer. Webové stránky 
www.odskacemesitozavas.cz připravila společ-
nost lineart a pavel ovesný. odborné rady ke sprá-
vě facebooku poskytl pavel prouza a společnost 
brandz-Friendz. Fotodokumentaci pořídili dobro-
volníci karolina granja, Macciani a otakar Macák. 

kampaň měla velice pozitivní ohlas v médi-
ích, zprávy o ní zprostředkovala česká televize, 
český rozhlas, tv nova, tv Metropol, rádio Fajn, 
rádio beat, lidové noviny, deník, běhej.com, bě-
žecká škola Miloše Škorpila, rádio impuls. 

vdv pokračoval v propagaci dlouhodobých 
projektů. cena olgy Havlové 2011 se tradičně 
těšila velkému zájmu médií. vdv pokračoval 
ve spolupráci s českým rozhlasem, Medical tri-
bune, interní medicínou pro praxi, economií, 
newton Media. nově se našimi partnery staly 
tv Metropol, rádio Fajn a portál Medipool. 

v roce 2011 jsme nadále pořádali putovní vý-
stavu fotografií o paní olze Havlové. výstava se 
konala v kampusu Masarykovy university v brně, 
na zámku v častolovicích, ve středočeském mu-
zeu v roztokách u prahy a v eurocentru Jablo-
nec nad nisou. třiatřicet uměleckých fotografií 
z počátků činnosti vdv pořídili profesionální 
fotografové ondřej němec, přemysl Fialka, gab-
riela čapková, Zdeněk chrapek a další. cílem vý-
stavy je oživit památku zakladatelky naší nadace 
a zároveň připomenout počátky zásadních změn 
v péči o lidi se zdravotním postižením, seniory 
a nemocné, které nastaly po roce 1989. v roce 
2012 výstava bude pokračovat na slovensku.

	Manažerka	PR	a	komunikace:	Monika	Granja	

„Odskáčeme si to za vás“
Kampaň 



47

těch thon. vdv administruje tyto semináře už 
od roku 2000 a za tu dobu je absolvovalo celkem 
1100 českých lékařů a lékařek. 

poslední prosincové číslo časopisu bylo 
věnováno umění a umělcům, kteří se zapoju-
jí do charitativní práce. Fotograf Jiří Šourek 
představil svůj kalendář osobností na rok 2012, 
z něhož byly jednotlivé fotografie vydražené 
ve prospěch vdv, respektive na podporu první-
ho dětského hospice v čr v Malejovicích. v čísle 
byla uveřejněná také reportáž z již 17. vánoční-
ho benefičního koncertu pořádaného advokátní 
kanceláří kocián Šolc balaštík, jehož výtěžek pu-
toval ve prospěch vdv. 

ve svých stálých rubrikách představovaly 
dobré zprávy dárce vdv, jimž nadace tímto způ-
sobem děkovala, stejně jako některé z obdarova-
ných organizací. čtenáři se v nich mohli dočíst 
o lidech, kteří pro vdv pracují, i o akcích, které 
nadace v průběhu roku pořádala, včetně kalen-
dária připravovaných událostí. 

časopis byl rozesílán na 2 000 adres, textově 
ho spolu s Monikou granja a Zuzanou Hanušo-
vou připravovala dobrovolnice irena Šatavová 
a grafickou podobu časopisu vtiskli dobrovolníci 
pavel cindr a lukáš Fritz. 
Redakční rada: irena Šatavová (šéfredaktorka), 
Milena černá, Zuzana Hanušová, Monika granja 

Rok 2011 byl již třetím rokem, kdy VDV vydával 
svůj elektronický časopis Dobré zprávy. Vychá-
zel nadále jako čtvrtletník, takže vyšel čtyři-
krát (v březnu, červnu, říjnu a prosinci 2011) 
na dvanácti, respektive třinácti (březnové čís-
lo) stranách. 

tématem prvního čísla bylo dobrovolnictví 
– rok 2011 byl totiž vyhlášený evropským rokem 
dobrovolných činností na podporu aktivního 
občanství. vdv představil svoje dobrovolníky 
a projekty, jejichž hybateli jsou právě dobrovol-
níci.

druhé číslo časopisu vyšlo po udílení ceny 
olgy Havlové, takže v něm nemohlo chybět před-
stavení laureátky ceny věry strnadové, nositelů 
udělených „poděkování“ a fotoreportáž z celé 
slavnostní akce. v čísle byl také otištěn rozhovor 
s ivanem M. Havlem, členem správní rady vdv, 
který hovořil o tom, že dobrý příklad je tím jedi-
ným, co funguje při vytváření občanské společ-
nosti. 

Zdravotnictví bylo tématem třetího čísla dob-
rých zpráv. v rozhovoru jsme představili Michae-
la ohnmachta, ředitele vysokohorské kliniky 
ve švýcarském davosu, kam se každoročně jezdí 
léčit české děti s astmatem ze severních čech. 
o přínosu salzburských seminářů pro české lé-
kaře hovořil jeden z jejich absolventů Mudr. voj-

dobré zprávy
časopis

Public relaTions
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Konto Bariéry (Nadace Charty 77) • Den pro neziskové organizace (Nadace Charty 77) • Strom roku 2011 (Nadace Part-
nerství)  •  program  Greenways  (Nadace  Partnerství)  •  soutěž  Cesty  městy  (Nadace  Partnerství)  •  Město  stromů  2011 
(Nadace Partnerství) • Malý grant (Nadace Partnerství) • program Thin Big (Nadace O2 ve spolupráci s Nadací rozvoje 
občanské společnosti) • Program „3P“ (Nadace rozvoje občanské společnosti) • Pomozte dětem! (Nadace rozvoje občanské 
společnosti)  • Fond pomoci Nadace Terezy Maxové • charitativní přehlídka Fashion  for kids  (Nadace Terezy Maxové) 
• charitativní Jarmark OnaDnes.cz (Nadace Terezy Maxové) • akce Megaton Fashion Show 2011 (Nadace Terezy Maxové) 
• Bav se a pomáhej (Nadace Terezy Maxové) • tradiční vánoční bazar (Nadace Terezy Maxové) • soutěž Era Starosta roku 

zpracovaná pro Fórum dárců
analýza filantropie

    v prvním pololetí 2011 byly nadace a nadační 
fondy medializovány nejčastěji v kontextu konkrétních 
projektů nadací/nadačních fondů (56 %; 2 607 zmínek). 
celkem 15 % představovalo téma ostatní, 14 % se podíle-
ly ceny nadací přijaté a udělované a 13 % představovalo 
zapojení veřejně známých osob/celebrit/významných 
zástupců byznysu v oblasti dárcovství a filantropie.

témata spojovaná s tOP nadacemi

56 % konkrétní projekty nadací/nadačních fondů/firem 

13 % zapojení veřejně známých osob/celebrit/významných 
zástupců byznysu v oblasti dárcovství a filantropie

2 % společenská odpovědnost firem

14 % ceny nadací přijaté a udělované

15 % ostatní

Nadace Terezy Maxové

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

Nadace Charty 77

Nadační fond manželů Lívie a Václava Klausových

Nadace Partnerství

Nadační fond Českého rozhlasu

Nadace na ochranu zvířat

Nadace ČEZ

Nadace ADRA

Nadace Krása pomoci

Nadace VIA

Nadace rozvoje občanské společnosti

Nadace pro transplatace kostní dřeně

Nadace OKD

Nadační fond Veolia

Ve sledovaném období patřily mezi nejmedializovanější projekty např.:

56 %

15 %

13 %

14 %

2 %
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graf ukazuje finanční zhodnocení mediál-
ních aktivit (ave) vybraných top nadací 
ve 2. pololetí roku 2011. nejvyšší hodnotu ave 
přinesly příspěvky o nadaci terezy Maxové 

(31 105 825 kč). na druhém místě pak skon-
čil výbor dobré vůle – nadace olgy Havlové 
(28 309 106 kč) a na třetí příčce se umístila na-
dace charty 77 (26 772 286 kč).

aVe vybraných tOP nadací ve 2. pololetí 2011

(Nadace VIA) • dobročinný fond Tři sestry (Nadace VIA) • velké komunitní granty ve spolupráci s ČSOB (Nadace VIA) 
• Fond kulturního dědictví – Záchrana drobných památek místního významu (Nadace VIA) • Den, kdy září Světlušky 
(NF Českého rozhlasu) • Projekt týkající se zakoupení nového počítače pro nevidomé a slabozraké do provozu knihovny 
v Karlových Varech (NF Českého rozhlasu) • Benefiční koncert Světlo pro Světlušku (NF Českého rozhlasu) •  tradiční 
vánoční  sbírka  NF  manželů  Lívie  a  Václava  Klausových  •  projekt  Zámeček  (NF  manželů  Lívie  a  Václava  Klausových) 
• Senioři komunikují (NF manželů Lívie a Václava Klausových) • Dům čtyř múz (Nadace Charty 77) • kampaň Odskáčeme 
si to za vás (Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové) • Fond vzdělání (Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové) a další.

31	105	825	Kč

28	309	106	Kč

26	772	286	Kč

16	689	742	Kč

15	408	653	Kč

12	572	475	Kč

12	207	882	Kč

10	057	645	Kč

7	887	267	Kč

7	421	635	Kč

5	136	574	Kč

4	838	996	Kč

4	600	127	Kč

4	570	217	Kč

3	992	497	Kč

Nadace Terezy Maxové

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

Nadace Charty 77

Nadační fond manželů Lívie a Václava Klausových

Nadace Partnerství

Nadační fond Českého rozhlasu

Nadace na ochranu zvířat

Nadace ČEZ

Nadace ADRA

Nadace Krása pomoci

Nadace VIA

Nadace rozvoje občanské společnosti

Nadace pro transplatace kostní dřeně

Nadace OKD

Nadační fond Veolia

0 7 14 21 28 35
mil. Kč

Public relaTions



Zleva: martina lazarová, boris lazar,  
václav malý, heinz Fennekold

sesterské organizace



Výboru dobré vůle –  
Nadace Olgy Havlové
Kanada 
Canadian Czechoslovak Fund for Me-
dicine and Rehabilitation podporuje vy-
brané projekty sociálního, zdravotního, vzdělá-
vacího a kulturního zaměření v české republice. 
Hlavní zásluhu na činnosti této sesterské organi-
zace má podnikatel českého původu k. a. ve-
lan, který od seznámení s paní olgou Havlovou 
krátce po založení vdv posílá do čr velkorysé 
finanční dary. v roce 2011 přispěl na potřeby ne-
státních neziskových organizací v brně a v blan-
sku, pomáhajících dětem i dospělým s handica-
py, částkou 810 350 Kč. 

usa 
Olga Havel Foundation New York spra-
vuje sasakawa asthma Fund z vkladu japonské 
nadace the nippon Foundation. výnos v roce 
2011 činil 828 529 Kč. celá částka byla rozděle-
na v otevřeném grantovém řízení organizacím, 
které pečují o nemocné děti nebo pro ně připra-
vují preventivní programy.

Německo 
Deutsche Freunde und Förderer der 
Olga Havel Stiftung, e. V. – spolek zalo-
žený v roce 1993 v německu paní sabine gruša 
– podporuje sociální a vzdělávací projekty 
v čr. v roce 2011 jsme z výtěžku benefičních 
akcí a přispěvatelů v německu obdrželi celkem 
184 829 Kč. Z této částky byly podpořeny sociál-
ní projekty v příhraničních oblastech.

Norsko 
Paní Jana Strømsnes, tlumočnice a překla-
datelka norské poezie do češtiny, v devadesá-
tých letech zakladatelka olga Havel Foundation 
norway, přispívá individuálně na vzdělávací 
potřeby sociálně handicapovaných dětí. v roce 
2011 poslala nadaci částku 100 000 Kč.

Za finanční dary a obětavou  
práci pro organizace i jednotlivce 
v České republice upřímně děkujeme.

sesTersKé organiZace 51



malá statistika



Výboru dobré vůle –  
Nadace Olgy Havlové
Kolika organizacím a jednotlivcům  
jsme pomohli?

rok počet  
organizací

počet  
jednotlivců

objem nadačních  
příspěvků v Kč

2006 89 1 329 21 650 270

2007 74 968 8 912 528

2008 130 951 9 613 139

2009 129 989 11 202 577

2010 126 925 8 427 411

2011 141 778 10 024 847*

* Částka obsahuje finanční příspěvky a věcné dary

Podíl jednotlivých programů na  
celkovém objemu příspěvků v roce 2011
Zdravotnictví 10 %

sociální a humanitární programy včetně niF 74 %

vzdělání 16 %

malá sTaTisTiKa 53





Výboru dobré vůle – Nadace  
Olgy Havlové v roce 2011

Poděkování
dárcům



Svými dobročinnými 
odkazy nás v roce  
2011 podpořili
helena Faltysová z Prahy 
ing. milouš Kadleček z Prahy
lilly e. landerer z new yorku 
ludmila oppeltová z Prahy 
olga radimská z Keene 
Kateřina rimonová z Prahy 
Jaroslava snopková z Prahy 
Jarmila součková z Prahy
věra Škodová z ostravy 
marie morávková z Pardubic 
dagmar Zifferová z Prahy 

Vděčně na ně vzpomínáme.

uvažujete-li o dobročinném odkazu výboru dobré vůle – nadaci olgy Havlové, 
doporučujeme vám konzultaci vašeho záměru a jeho právních náležitostí s notářem.
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global payMents europe, s.r.o. 12 000 Kč

Hervis sport a móda s.r.o. 21 000 Kč

doc. ing. ivan Havel csc. 16 000 Kč

dagmar Hochová-reinhardtová 30 000 Kč

Judr. Miloš Holeček 33 948 Kč

ing. pavel Hrabě 12 000 Kč

eva Hvížďalová 12 000 Kč

věra chrzová 30 000 Kč

investičnÍ klub, a.s. 20 000 Kč

věra kičmerová 19 000 Kč

václav kokožka 15 600 Kč

roman kopecký 15 000 Kč

libuše körnerová 20 000 Kč

elsie, kamila a Martin kubelíkovi 30 000 Kč

ing. Mgr. Martin krejčí 60 000 Kč

vlasta lukešová 13 250 Kč

blanka Motejlová 50 000 Kč

MaJetková, správnÍ  
a deliMitačnÍ unie  
odborovýcH svaZů 60 000 Kč

Město Havlíčkův brod 20 000 Kč

neMos plus s.r.o. 15 000 Kč

agroFert Holding, a.s. 100 000 Kč

Felix a spol. advokátní kancelář, s.r.o. 30 000 Kč

aMJ trade, spol. s r.o. 20 000 Kč

Judr. Jiří balaštík 21 000 Kč

Mudr. Michaela baráčková 20 000 Kč

František brožek 377 637 Kč 

caFe de paris 20 000 Kč

ciMeX invest s.r.o. 12 000 Kč

českoMoravská koModitnÍ  
burZa kladno 15 000 Kč

českoMoravský ceMent, a.s.,  
nástupnická společnost 50 000 Kč

čsad praha holding, a.s. 103 000 Kč

čsob asset Management, a.s. 280 000 Kč 

čsob private banking 30 840 Kč

čsob 1 515 824 Kč

deutsche Freunde und Förderer  
der olga Havel stiftung 184 830 Kč 

z toho dar evelin a peter achnitz 123 925 Kč

aleš Frel 20 000 Kč

eliška a Jan Freudlovi 15 000 Kč

galeos a.s. 23 000 Kč

VdV v roce 2011 věnovali:
více než 10 000 Kč

PoděKování dárcům
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nadačnÍ Fond global care 4all 100 000 Kč

ing. Helena navrátilová 50 000 Kč

pkM audit & tax s.r.o. 15 000 Kč

patria Finance, a.s. 16 000 Kč

Mgr. libor prokeš 18 000 Kč

respondenti průzkumu společnosti  
eli lilly čr s.r.o. 14 550 Kč

rWe transgas 62 463 Kč

reality 21 s.r.o. 21 000 Kč

rivenHill aliance 14 500 Kč

prof. ing. tomáš roubíček dr.sc. 20 000 Kč

s.a. ciMenteries cbr,  
organizační složka 100 000 Kč

skanska 75 000 Kč

skŘivánek s.r.o. 20 000 Kč

eliška schwarzerová 15 000 Kč

blanka seidlová 15 000 Kč

Franziska diana sternbergová 50 000 Kč

Jana Marie strømsnes 107 030 Kč

státnÍ tiskárna cenin, s.p. 45 000 Kč

ing. emanuel Šíp 25 000 Kč 

Judr. Martin Šolc 20 000 Kč

vakuuM praha spol. s r.o. 15 000 Kč

ing. Zuzana vaněčková 33 000 Kč

karel velan, velan inc. 810 350 Kč

Judr. Marcela vilímková 13 000 Kč

Jan vraný 24 000 Kč

ing. Miroslav Weber 15 000 Kč

ec Harris spolu se zaměstnanci 11 650 Kč 

dárce, který si nepřál být jmenován 498 061 Kč

grant the association of Friends of 
the american austrian Foundation 85 356 Kč 

grant communitas pro praxis  
(op vzdělávání pro konkurence-
schopnost esF) 222 822Kč

výnos z vkladu the nippon  
Foundation pro sasakaWa 
astHMa Fund prostřednictvím 
the olga Havel Foundation,  
new york 829 529 Kč

výtěžek benefičního koncertu dobré  
vůle uspořádaného advokátní  
kanceláří kocián Šolc balaštík 973 900 Kč 
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VdV v roce 2011 věnovali:
rovných 10 000 Kč
Martin Hoch; libuše a petr Hutlovi • iZol-
centruM-cb s.r.o. • ing. Helena kryštůfko-
vá • Mudr. Marie oršulíková • václav radotín-
ský ml. • Mudr. anna spurná; ing. vladimír 
stecher • Jaroslav straka; stŘecHy – prÜHer 
spol. s r. o. • velkoloM čertovy scHody 
a.s. • Mgr. Marek vosátka

VdV v roce 2011 věnovali:
do 10 000 Kč
a – MaMa • acantHa s.r.o. • aisopos, s.r.o. 
• advokátní kancelář Judr. Marie cilínková 
• asiana, spol s.r.o. • aZs 98, s.r.o. • autoMo-
toklub kladno • babická gabriela • bacony 
branislav • prof. Judr. bakeš Milan, drsc. • bed-
naříková Jiřina • benchcom, s.r.o. • beran vla-
dimír • besten david • bezdíčková Helena • beč-
ková dagmar • bečvářová romana • ing. blatná 
Jana • Judr. blažková pavla • bláhová viera • bod-
lák petr • bortlová Marie • boublík tomáš • bra-
mon elizabeth • březovják Jiří • broučková Hana 
• ing. brož vladimír • bruncvík pavel • brych to-
máš • bulvová Marie • bureš lubomír • bystřická 
Zdena • Mgr. béreš Ján • břečková kateřina • cca 
group a.s. • ceMs club prague o.s. • cicvá-
rek Filip • citron Martin • czwartonská Jindřiška 
• čecHová & partners • čepičková Milada 
• ing. černohouz Jan • černá Jana • černí Jan a ka-
rolína • černý Milan • česák václav • české pŘe-

klady s.r.o. • cestr & partners • Mgr. čihá-
ková dana • čsob Factoring, a.s. • dárci dMs 
vdv • dárci z Mikulášského bazaru v pražské kři-
žovatce • Judr. david Milan • daňková dagmar 
• draha • duba Milan • Judr. dubecká dagmar 
• ing. durna petr • dušková Šárka • dvořáková 
Marie • ing. dybová blanka • prof. Judr. dědič Jan 
• eligo a.s. • eQuita consulting, s.r.o. • euro-
via services s.r.o. • Fasco plus s.r.o. • Farský 
tomáš • Federal – Mogul Friction pro-
ducts a.s. • Mgr. Felgrová radka • Fenčíková 
lucia • Fialová Jitka • ing. Fikarová lenka • Filas 
karel • Fojtík david • Fojtíková pavlína • Freima-
nová anna • Freundová – Hamonová Zina • Fry-
bovi Marie a václav • Fuchs dalibor • gajdušková 
gita • guryčová Helena • Habartová alice – skři-
vánek • Hájek Jan • Halsková radana • Hanuš Ja-
kub • Hanuš pavel • Hanzlík vilém • Hautke Jiří 
• Havlíček Jan • Heinz Jan • Hejzlar pavel • Her-
gottová ludmila • Hessová dagmar • Hlavinová 
dagmar • Hlaváček vítězslav • Holubář Martin 
• Holubářová Šárka • Mudr. Holíček stanislav 
• Homolka Jiří • Hönig Jiří • Judr. Hornová elena 
• Judr. Horník Jiří • Hoskovcová Monika • Hou-
sa Jakub • Hromádka Jaroslav • Hron lubomír 
• Hronešová Helena • Hrček tomáš ing. • Hubá-
ček Jiří • Hudcová Hana • Hudská ivana • Hujová 
anna • Huml Jan • Huml Jaroslav • ing. Huryta 
ladislav • Huryta ladislav ml. • Judr. Hüblerová 
Jana • Hynek Michal • prof. rndr. illnerová Hele-
na,drsc • chamonikolas kryštof a Masha volyns 
• ing. charvát luboš • chlumský Jan • chramos-
tová vlasta • ing. chytrý vladimír • inna s.r.o. 
• internet retail a.s. • dar prostřednictvím 
institutu postgraduálního vzdělávání • phdr. Ja-
kubů Jiří • ing. Janovský igor • Jarešová eva 
• Jirsovi Zdeněk a romana • kadlecová Jana  

PoděKování dárcům
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kanceláŘské systéMy a.s. • kaucká linda 
• kaše vítězslav • kašpar petr • kerek petr • kijon-
ka david • paní kokosková (prostřednictvím ip-
sos tambor) • ing. klos oldřich • knecht dalibor 
• knechtlová eva • knoppová kamila • ing. kolář 
Jáchym • komanová eva • ing. kondr Jan • koneč-
ný tomáš • konopíková Helena • kopecký david 
• korous petr • Mgr. kosobud Martin • koudelko-
vá vlasta • kovaříková Hedvika • kovář Miroslav 
• kovářová Markéta • kořínkovi manželé • kra-
tochvílová Marie • krchovová Hana • krédl Jan 
• krejčová Hana • královcová Markéta • křížek 
tomáš • ing. kufhaber Michal • kulich Jaroslav 
• kulovaný lukáš • kundratová věra • kurčina Jo-
sef • kušnír luboš • Mgr. ing. kürtosiová Milada 
• kykal Jan • levey & Jung s.r.o. • langer Miro-
slav • lauermannová Marie • leipertová Jarosla-
va • lichtágová Marie • limburský Jiří • linduš-
ka Martin • lisá alena • liška Zdeněk • lomová 
Zdena, klecany • loula Marek • lounková anna 
ing. • rndr. lukášová regina • MarsH, s.r.o. 
• Merger vision, s.r.o. • Moravská sta-
vebnÍ-invest, a.s. • Majerová silvie • Malát Jiří 
• Mařáková olga • Mareš Josef • Marková Zdeň-
ka • Maryšková libuše • Mateřské centrum Míca 
• Mázlová eva • Meisnerová věra • Miková květa 
• Judr. Mirovská petra • Mlika petr • Mojžíšová 
Hana • rndr. Moravcová anna • rndr. Mrázek 
libor • ing. Mukařovský petr • Munz Filip • Má-
lek Jiří • navara david • ing. nejedlý Jiří • nepraš 
František • neumannová Jarmila • neumannová 
libuše • neumannová naďa • nohál radek • no-
votný Jaromír • novotný václav • novák Josef 
• novákova rodina • novákovi manželé • nováko-
vá libuše • nováková Zuzana • Judr. němcová 
Marcela • Judr. němcová svatava • odehnal Jan 
a odehnalová iva • Judr. odstrčilová nina • ok-

tabec pavel • Mudr. ondrejčák roman • oupický 
tomáš • ing. ošmera Miroslav • plastika, a.s. 
• panský ladislav • panuška Josef • Mgr. parusová 
Zímová Martina, ll.M. • parůžek kamil • ing. pá-
ralová alena • pavlík Jan • pechlát Marek • petráš-
ková Jaroslava • pešl Jiří – peŠl idea europe 
• pilecký Miloslav • piskáčková Marie • Judr. piš-
torová Magda • plašil Marek • ing. polášek lubo-
mír • popelka Jan • ing. potůčková eva • potůčko-
vá karla • prüherová Jana • půža tomáš • přiklopil 
Jan • pušová Jiřina • realFina, a.s. • rajnoch 
Jiří • ing. reich pavel • rejlovi František a irena 
• Mudr. reneltová ivana • rigel Filip • rosa vla-
dimír • Judr. rovenský václav • royt pavel • roz-
bora Milan • rybáček tomáš • růžička Štefan 
• sajner david • schreiberová olga • schwarzová 
Milena • Šedivá Jitka • sedláčková Magda • seker-
ka radko • sieglovi ladislav a Zdeňka • sieglová 
Jana • skřehot pavel • slezáková eva • Mgr. slo-
váčková kateřina • sládková Michaela, kostej-
nová • smarda Jiří • smržová Hana • ing. smíšek 
pavel • Mgr. sobek david • rndr. sobíšek pavel 
• sochor václav • sochorová věra • phdr. soukup 
václav • ing. soukupová věra • steinerová patri-
cie • stonová Marie • stočesová sylva • struplovi 
antonín a Jarmila • stránský lukáš • ing. stárek 
dušan • stárek pavel • Mgr. stárková radmi-
la • phdr. svoboda Zdeněk • svobodová blan-
ka • svobodová Markéta • sychrovská božena 
sýkorová Jiřina • sýsovi Jan a Marie • Šálených 
Jiří a Jiřina • ing. Šatavová irena • Šemorová Ma-
rie • Mgr. Šemík karel • Šenková Magda • Šidli-
chovská Zuzana • Šilha roman • paní Škodová 
• Škrabálek Jan • Šnobrová ivana • paeddr. Špa-
ček ladislav • Špotáková barbora • Šprincová 
Jana • ing. Šrámková Jarmila • Šulc Miloš • Švajda  
patrik a Marta • tajdušová Martina a bachořík 
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vladimír • taneček Jaroslav • tauni kentner Mi-
chelle • ing. tichý oldřich • tichý roman • tobiáš 
Jiří • Mgr. tomašuk drahomír • top spirit, a.s. 
• total česká republika, s.r.o. • trop vladi-
mír Mgr. • trutenková kamila • třeček čeněk • tut-
terová Jitka • tvrdonová dagmar • vitall s.r.o. 
• valešová Marie • ing. veleba lubor • rndr. ve-
škrna Zdeněk • voborníková Milada • ing. voláko-
vá Zuzana • vostrovská Zuzana • ing. vrabec Jiří 
• václavík Jan • vápenka čertovy scHody, a.s. 
• ing. vízner stanislav • Wagnerová lina • Weis pa-
vel • Whitake paul anthony • dr. Winterová alena 
• Wommer oda • Zakševická eva • zaměstnanci 
čsob • zaměstnanci ikea česká republika s.r.o. 
• zaměstnanci ikea Hanim s.r.o. • Judr. Zarembo-
vá eva • Zermegová eva • ing. Zikmund Jaromír 
• ing. arch. Zima Jaroslav • Zusková Marcela • Zá-
borec ivo • Zámek častolovice – pokladnička • žáci 
ze ZŠ stará boleslav • Žižka Miroslav • výtěžek po-
kladničky v lucerně • neznámí dárci

■ Hervis sport a móda, s. r. o.
■ ignuM, s. r. o
■ knihovna václava Havla, o. p. s.
■ československá obchodní banka, a. s.
■ čsob asset Management, a. s.
■ čsob investiční společnost, a. s.
■ nakladatelství listen –  boris dočekal
■ neWton Media, a.s.
■ pierot, s. r. o.
■ Walter trading cZ, spol. s r. o.

nám v roce 2011 věnovalo deset dárců

Věcné dary v úhrnné 
hodnotě 807 281 Kč

PoděKování dárcům
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■ Advokátní kanceláři Kocián Šolc Balaštík 
za uspořádání sedmnáctého benefičního kon-
certu dobré vůle dne 13. listopadu 2011 v kostele 
svatých Šimona a Judy. 
■ Pražské komorní filharmonii, sopranistce 
Olze Jelínkové a Brixiho akademickému sou-
boru z prahy za vystoupení na benefičním kon-
certě dobré vůle.
■ Bambini di Praga, PhDr. Blance Kulínské, 
Ludmile Čermákové, Lukáši Jindřichovi a Ko-
keš Jazz Trio za vystoupení při slavnostním udě-
lení ceny olgy Havlové dne 23. května 2011 pro-
storách čsob.
■ Elišce Freudlové za organizaci projektu běžci 
dobré vůle v rámci běžeckého seriálu prague in-
ternational Maraton.
■ Firmě E. S. Best za elektronické zasílání Fleet 
sheet a Final Word. 
■ Pavlu Cindrovi, Lukáši Fritzovi a Evě Koc-
nárové za tvorbu grafických návrhů pro vdv.
■ Českému rozhlasu za mediální partnerství.
■ Českému zastupitelskému úřadu v Berlíně, 
J. E. dr. Rudolfu Jindrákovi, spolku Deutsche 
Freunde und Förderer der Olga Havel Stif-
tung a panu Heiko Krebsovi z EJF Lazarus 
za benefiční akce ve prospěch vdv.
■ Společnosti ČSOB, generálnímu ředite-
li a před sedovi představenstva čsob, a. s., 
Ing. Pavlu Ka vánkovi za dlouholeté partnerství 
v projektu Fond vzdělání.
■ Ondřeji Škorpilovi, Pavlíně Folovské-Hou-
sové, Lindě Kaucké a Romaně Loušové z čsob 

za aktivní pomoc a inovace v rámci dlouhodobé 
spolupráce vdv a čsob.
■ společnosti ČSOB Asset Management, a. s., 
za správu nadačního jmění a podporu programů 
sociální integrace.
■ společnosti D-sign.cz za správu webových 
stránek www.vdv.cz.
■ Nakladatelství Economia za podporu publi-
city akcí pořádaných vdv. 
■ Hochgebirgsklinik Davos–Wolfgang, zejmé-
na jejímu řediteli panu Michaelu Ohnmachtovi, 
primáři Dr. R. Lauenerovi a pedagogickému 
oddělení pod vedením Christiana Caflische 
za realizaci projektu pomoci dětem ze severních 
čech, které trpí těžšími formami astmatu a aler-
gického dermorespiračního syndromu. 
■ Mgr. Marii Horákové za fenomenální převod 
slova a hudby do znakové řeči při slavnosti ceny 
olgy Havlové.
■ Zdeňku Chrapkovi, Otakarovi Macákovi, 
Maccianimu, Karolině Granja a Janku Majer-
níkovi za profesionální fotografickou dokumen-
taci významných akcí vdv.
■ Firmě IN-SY-CO za softwarovou podporu.
■ časopisu Interní medicína pro praxi za spo-
lupráci při zdravotnických projektech a za medi-
ální partnerství.
■ Majetkové, správní a delimitační unii odbo-
rových svazů za prázdninové pobyty v chorvat-
sku pro děti z dětských domovů. 
■ Veronice a Josefovi Marhovým za podporu 
projektu „kouzelný vrch“.

 Zvláštní poděkování
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■ NEWTON Media, a. s., za bezplatný týdenní 
monitoring médií.
■ Miroslavě Němcové, předsedkyni poslanec-
ké sněmovny parlamentu čr, za záštitu nad vý-
stavou obrazů W. liggesmeyera z dortmundu.
■ Olze a Stephanovi von Pohl za překlady na-
šich textů do angličtiny. 
■ Telefónica O2 Czech Republic, a. s., za pro-
voz zelené linky 800 111 010.
■ Báře Barabáš Štěpánové za moderování slav-
nosti spojené s vyhlášením ceny olgy Havlové 
a aukce fotografií Jiřího Šourka ve prospěch vdv. 
■ Medical Tribune za pravidelné zveřejňování 
inzerátů se zdravotnickou tématikou.
■ Lineart group, a. s.. za grafický návrh webo-
vých stránek kampaně „oskáčeme si to za vás“.
■ Prague International Maraton za partner-
ství v projektu vdv běžci dobré vůle.
■ MediPool za mediální partnerství v projektu 
salzburg Medical seminars.
■ Ing. Ireně Šatavové za vedení elektronického 
časopisu vdv dobré zprávy a redakční a jazyko-
vou úpravu všech tiskových materiálů vdv.
■ Paláci Lucerna za možnost umístit kasičku ve-
řejné sbírky vdv v prostorách kavárny lucerna 
a všem lidem dobré vůle za přispění do kasičky.
■ Společnosti adidas ČR, s. r. o., za poskytnutí 
triček běžcům dobré vůle.
■ Jaroslavu Wintrovi za zajištění simultánního 
přepisu mluvené řeči na ceně olgy Havlové.
■ společnosti Hervis sport a móda, s. r. o., 
za poskytnutí triček běžcům dobré vůle a věc-
ných cen do soutěží v rámci kampaně „odskáče-
me si to za vás“. 
■ Behej.com za mediální podporu projektu běž-
ci dobré vůle.
■ Janu Škrabálkovi za patronát běžců dobré vůle.

■ Všem běžcům dobré vůle a běžcům ČSOB 
za vytrvalost a odhodlání běžet za ty, kteří běžet 
nemohou, v běžeckém seriálu prague internatio-
nal Marathon. 
■ Jiřímu Šourkovi za vydání kalendáře 2012 
s významnými osobnostmi pro vdv.
■ Walteru Liggesmeyerovi za zapůjčení obra-
zů na výstavu v poslanecké sněmovně, Heinzi 
Fennekoldovi a Martině Lazarové za organi-
zační přípravu, pracovníkům aWo z dortmundu 
za technickou pomoc při transportu a instalaci 
výstavy.
■ Zaměstnancům ČSOB Privat Banking 
za uspořádání charitativní sbírky na vánočním 
setkání v kuněticích.
■ Martinu Kosobudovi a Luboši Kušníro-
vi z ČSOB Privat Banking za aktivní zapojení 
do sportovních projektů vdv.
■ Středočeskému muzeu v Roztokách u Pra-
hy, zvlášť Marcele Šášinkové za prezentaci foto-
grafií o paní olze Havlové v rámci výstavy „první 
dámy – osud, poslání, úděl?“.
■ Eurocentru Jablonec nad Nisou, zámku 
Častolovice a Mendelově muzeu Masarykovy 
Univerzity za uspořádání putovní výstavy foto-
grafií o paní olze Havlové. 
■ Pavlíně Folovské-Housové, Janu Krédlovi 
a Janu Odehnalovi za účast v kampani „odská-
čeme si to za vás“. 
■ JUDr. Eleně Hornové za právní pomoc vdv.
■ společnosti Kreativita ve vzdělávání za po-
moc a aktivní účast ve stánku vdv při  bambiri-
ádě 2011.
■ České radě dětí a mládeže, zvlášť Blance 
Liškové za umožnění vdv prezentovat své akti-
vity na veletrhu organizací se zaměřením na děti 
a mládež bambiriáda 2011.

PoděKování dárcům
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Výboru dobré vůle – Nadace 
Olgy Havlové

Nadační
příspěvky
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organizace město účel čerpání 
(Kč)

alKa příbram kompenzační pomůcky 28 000

aPla Praha praha speciální nábytek 20 000

apropo Jičín vybavení stacionáře 24 996

arcidiecézní charita praha kompenzační pomůcky 9 949

asociace klub sTonošKa chvalčov poklopová pec 10 000

asociace poskytovatelů paliativní 
a hospicové péče praha lektorská činnost 25 000

borůvka praha 4 nákup vybavení 9 685

centrum pro seniory kolín denní stacionář 40 000

centrum pro zdravotně postižené pardubice pomůcky pro Zp 10 000

centrum pro zdravotně postižené strakonice prostředky pro osobní asistenci 29 999

centrum pro zdravotně postižené liberec nákup software 7 845

centrum pro zdravotně postižené 
vysočina Jihlava chodítko 10 000

centrum služeb pro zdravotně 
postižené Zlín pc a software 20 740

Nadační příspěvky  
organizacím* 
vyšší než 10 tis. Kč (kromě NiF)
* Jména jednotlivců, kteří obdrželi nadační příspěvek, z důvodů ochrany osobních údajů nezveřejňujeme.
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centrum služeb pro zdravotně 
postižené louny pomůcky, cestovné, letáky 49 125

cesta domů praha pomůcky pro půjčovnu 100 000

Česká asociace pro psychické zdraví praha technické vybavení 11 990

Česká unie neslyšících praha simultánní přepis 50 000

Český helsinský výbor praha 2 pc 25 000

daneta Hradec králové šicí materiál 20 000

dětské klimatické pobyty plzeň ozdravné pobyty v tatrách 109 850

dětský nadační fond plzeň ozdravné pobyty v tatrách 134 524

diecézní charita brno – klub ratolest blansko materiál, služby, mzda 85 049

diakonie Čce Myslibořice sprchovací křeslo 50 000

diakonie Čce plzeň autosedačky pro děti 25 000

diakonie Čce vsetín polohovací lůžko 40 000

diakonie Čce – hospic ciTadela valašské Meziříčí lůžkoviny 99 819

diakonie Čce – středisko ratolest praha 5 schodišťová plošina 30 000

diecézní charita brno – och brno brno zdravotnické pomůcky 49 180

domov blahoslavené bronislavy Humpolec polohovací vana 100 000

domov olga blansko chráněné dílny 174 000

domov pro seniory oasa petřvald vybavení prádelny 19 132

domov sue ryder praha materiál, služby 50 000

domov u ZámKu, o. s. chvalkovice na Hané myčka 30 000

dotyk ii Zastávka u brna raná péče 19 975

družstvo naproti ostrava vstupní dveře 60 000

elpida plus praha linka seniorů 199 954

Fakultní nemocnice brno endokamera, zdroj, vana 200 000

Farní charita nymburk nymburk polohovací lůžko 23 590

Farní charita Pacov pacov polohovací lůžko 23 933

Fokus vysočina Havlíčkův brod relaxační křeslo 25 000

Fokus Praha praha zřízení prádelny 60 000

gaudia proti rakovině praha psychoterapeut. péče 20 000

hospic sv.Jana nepomuka neumanna prachatice zdravotnický materiál 90 000

nadaČní PřísPěvKy oganiZacím
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hospic v mostě, o. p. s. Most chodítka 10 000

hospicová péče sv. Zdislavy liberec zdravotnické pomůcky 50 000

hospicové hnutí vysočina nové Město 
na Moravě kyslíkový koncentrátor 79 700

charita opava opava zdravotnické pomůcky 69 998

charita Český Těšín český těšín kompenzační pomůcky 90 000

charita Konice konice polohovací lůžko 71 000

charita odry odry brašny s pomůckami 30 000

charita sv. rodiny nový Hrozenkov úprava sprch 59 988

charita valašské meziříčí valašské Meziříčí polohovací lůžko 70 000

charita Zábřeh Zábřeh polohovací křeslo 20 000

iQ roma servis brno organizace setkání 30 000

Kongregace milosrdných sester 
iii. řádu sv. Františka pod ochranou 
svaté rodiny v brně

brno bezbariérový vstup 100 000

Kouzelný vrch davos pobyt 8 dětí + doprovod 39 610

městský úřad raspenava opravy po povodních 99 935

mobilní hospic ondrášek, o. p. s. ostrava zdravotnický materiál 16 000

naděje nedašov zajištění tv příjmu 50 000

nemocnice milosrdných sester 
sv. Karla boromejského praha matrace 100 000

nemocnice s poliklinikou roudnice n/l pulzní oxymetr 45 000

o. s. rodičů a přátel gymnázia podbořany kursy s pc 49 941

občanské sdružení Život 90 Zruč nad sázavou obnova zařízení 30 196

občanské sdružení Život 90 praha linka důvěry 49 992

oblastní charita Červený Kostelec červený kostelec defibrilátor 40 000

oblastní charita hradec Králové Hradec králové vůz pro pečovatelskou službu 50 000

oblastní charita Klatovy klatovy příspěvek na automobil 120 000

oblastní charita liberec liberec ohřívač vody pro domov sv. vavřince 15 000

oblastní charita ostrov ostrov vybavení a stavební úpravy 30 406

oblastní charita Pardubice pardubice pomůcky pro rehabilitaci 19 047

oblastní charita Pelhřimov pelhřimov zdravotnické vybavení 40 462
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oblastní charita Písek písek zdravotnické pomůcky 30 000

oblastní charita strakonice strakonice repasovaná lůžka a vozíky 32 600

oblastní charita vyškov vyškov rozšíření kapacity 20 000

Pečovatelská služba homedica Hodonín polohovací křesla 20 000

Pečovatelská služba oasa nový Jičín toaletní zvedák 20 000

Persefona brno poradenství 49 925

Pferda, o.s. rychnov n/kněžnou tréninková kavárna 20 139

Pohoda praha 2 vybavení chráněné dílny 29 663

Pontis Šumperk, o. p. s. Šumperk polohovací lůžka 20 000

Projekt Šance praha 1 nákup propisek, tužek 50 000

reva liberec vzdělávání 40 000

r-r praha 1 terénní služby 18 080

ruka pro život praha keramická pec 15 000

římskokatolická farnost brno – Zábrdovice pomoc romským dětem 87 000

saad brno tisk a distribuce bulletinu 83 424

salet praha nájem chráněné dílny 50 000

sanatorium edel Zlaté Hory protismykové podlahy 120 000

sdružení neratov bartošovice pomůcky pro muzikoterapii 6 981

sdružení sraZ praha zřízení šaten 15 024

slezská diakonie český těšín didaktické pomůcky, postele, přístřešek 43 185

sPmP Čr, Klub downova syndromu Jablonec n/nisou pronájem sálu 12 000

společnost pro trvale udržitelný  
život karlovy vary vzdělávací středisko 89 905

stáj rozárka kutná Hora pomůcky pro hiporehabilitaci 10 000

statek vlčkovice neustupov oprava chráněného bydlení 20 034

stéblo sedlčany výstavba bytů 20 000

středisko rané péče olomouc půjčovna kompenzačních pomůcek 18 392

středisko rané péče plzeň didaktické pomůcky 20 109

Textilní dílna gawain praha rozvoj řemesla 10 104

ZŠ praktická rožnov pod radhoštěm polohovací zařízení pro žáka 13 000

ZŠ praktická a mŠ toužim schodišťová plošina 20 000

nadaČní PřísPěvKy oganiZacím
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NáZeV: 
výbor dobré vůle – nadace olgy Havlové (vdv)

sídlO: 
senovážné náměstí č. 994/2, praha 1

adresa PrO PísemNÝ styK: 
p. o. box 240, 111 21 praha 1

teleFON/Fax: 
tel.: +420 224 216 883, +420 224 217 331
Fax: +420 224 217 082

ZeleNá liNKa: 
800 111 010

e-mail: 
vdv@vdv.cz

Web :
www.vdv.cz • www.sportprocharitu.cz 
www.facebook.com/vybor.dobre.vule

KONta: 
cZk: 478437033/0300
usd: 478573203/0300
eur: 478573123/0300
sbírka „dobra není nikdy dost“: 625 625 625/0300
konto unicredit bank: 397655004/2700

ič:  
00406066

sPráVNí rada:
■ Mgr. dana němcová – předsedkyně
■ phdr. ivan douda
■ vladimír Hanzel
■ doc. ing. ivan M. Havel csc.
■ biskup václav Malý 
■ ing. Miroslav novák 
■ Franziska sternbergová (místopředsedkyně)
■ ing. Josef beneš 
■ ljuba václavová

dOZOrčí rada:
■ ing. Helena navrátilová 
■ Judr. Magdalena pištorová 
■ phdr. Jan stolár

KaNCelář:
■ Mudr. Milena černá – ředitelka,
■ eva kvasničková – ekonomická manažerka
■  Mgr. Monika granja – manažerka pr 

a marketingu
■  bc. Jitka Horáková – asistentka ředitelky, 

koordinátorka projektů
■  Mgr. eva kocnárová – koordinátorka projektů 
■  soňa brišová – vedoucí kanceláře
■  bc. gabriela türkeová-bauer, dis. – tajemnice 

správní rady, koordinátorka projektů
■ věra kubátová – účetní
■ Judr. petr Hanzal – právní zástupce
■  eva podzimková – Zlatá ulička

Nadace je zapsána v nadačním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl N,  
vložka 69, dne 14. prosince 1998
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dObrOVOlNíCi/Ce:
pavla batrlová • pavel bauer • lucie brišová • Jan 
buchta • pavel, Jáchym a Marianna cindrovi 
• Martina čelákovská • anna davidová • Jan dvo-
řáček • eliška Freudlová • lukáš Fritz • Jarmila 
goldamerová • karolina a carlos granja • deni-
sa Hadáčková • Zuzana Hanušová • Martin Hůla 
– bonus • Miroslav Hyrman • lubomír charvát 
• Zdeněk chrapek • kristýna chudlařská • kate-
řina Jabůrková • aneta kaderková • Jan kastner 
• Jan kolář • tereza konaříková • Jan krédl • lubo-
mír krupka • Monika kubíková • lukáš kulovaný 
• stanislav kvasnička • luboš langhammer • eliš-
ka lebedová • adam ligocki • Martin lisý • ota-
kar Macák • Macciani • Josef Marha • stanislava 
Maťugová • Martina Mauerová • václav Mlynář 

• Jan odehnal • pavel ovesný • Jozef palásthy • Ja-
kub a ondřej petrásovi • daniel piecuch • ivana 
plášilová • Marie prausová • pavel prouza • olga 
von pohl • Monika roženková • eliška růžičková 
• Zuzana stivínová • irena Šatavová • Jan Škrabá-
lek • bára barabáš Štěpánová • daniel Švarc • Mo-
nika váňová • roman voženílek • oda Wommer. 
Z organizace krea tivita pro společnost: Marianna 
sršňová • Janko Majerník • tamara kafková • kris-
týna Hašíková • edita kudláčková • Ze společnosti 
lineart group: Filip Mrázek, radka Mlejnková, 
dagmar klapková, František bumbálek.

stážista:
Jan buchta

ZáKladní ÚdaJe
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děkujeme lukáši Fritzovi za grafický návrh a zpracování této výroční zprávy.

tisk výroční zprávy byl podpořen čsob.
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